

**Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky
Štátny archív v Košiciach
pobočka Rožňava**

**MIESTNY NÁRODNÝ VÝBOR
V LUBENÍKU**

1946 - 1990

Inventár

Spracovala

Ing. Silvia Oravcová

Úvod

Národné výbory a národné rady vznikali koncom dvadsiatych rokov, po vzniku Československej republiky v roku 1918, v mnohých mestách a obciach preberali verejnú správu. Na Slovensku boli rozpustené 8. januára 1919. Samosprávnymi orgánmi za prvej ČSR a za Slovenského štátu boli obecné zastupiteľstvá, obecná rada, obecný výbor, richtár a vládny komisár.

Národné výbory ako orgány ľudovej moci sa znovu utvárali ilegálne v národnooslobodzovacom boji v druhej svetovej vojne. Koncom roku 1943 vydala ilegálna Slovenská národná rada inštrukcie pre zakladanie okresných a miestnych revolučných národných výborov a pre ich činnosť. Vo svojej pôsobnosti sa opierali hlavne o smernice Povereníctva SNR pre veci vnútorné číslo 339/1944/II z 27. septembra 1944 o organizácii a kompetencii revolučných národných výborov.

Ústavným dekrétom prezidenta ČSR č. 18/1944 o národných výboroch a Dočasnom národnom zhromaždení zo 4. decembra 1944 bola uzákonená koncepcia národných výborov, ako miestnych orgánov štátnej moci a verejnej správy vo všetkých jej odboroch. V dôsledku nariadenia Povereníctva SNR č. 26/1945 Zb. n. SNR zo 7. apríla 1945 zanikli dovtedajšie orgány verejnej správy - obecné i obvodné notárske úrady. Právomoc zrušených obecných zastupiteľstiev, obecných rád, starostov, obecných alebo obvodných notárstiev prešla na miestne národné výbory. Svoju pôsobnosť vykonávali na základe dočasného organizačného poriadku pre miestne národné výbory, vydaného výnosom povereníka pre veci vnútorné dňa 15. novembra 1945 pod číslom 6633/2-II/1, prostredníctvom pléna MNV, rady MNV, predsedu MNV, miestnych komisií a úradu (obvodného) MNV. Plénum, rada a predseda boli orgánmi s rozhodovacou právomocou, komisie a úrady (obvodné úrady) MNV boli orgánmi pomocnými a výkonnými.

Do pôsobnosti pléna MNV patrili:

I.) dôležité hospodárske veci obce - rozpočet obce, záverečný účet obce, zavedenie obecných dávok, poplatkov, príspevkov a naturálnych plení, založenie alebo zrušenie obecných podnikov, ústavov, fondov, kúpa, predaj alebo zámena obecného nehnuteľného majetku, prenájom obecného majetku, systemizácia miest obecných zamestnancov, ich voľba a prepúšťanie a pod.,

II.) veci organizácie MNV - voľba predsedu a podpredsedov MNV, voľba rady MNV, voľba a rozpúšťanie miestnych komisií, rokovací poriadok a obecné štatúty a všeobecné smernice pre orgány MNV, obvinenia predsedu a členov MNV, návrhy na vylúčenie z MNV,

III.) veci, ktoré si pre ich mimoriadnu dôležitosť vyhradilo plénum, alebo, ktoré mu rada MNV predložila ako zásadné. Plénum sa schádzalo raz za mesiac a zasadnutia mali byť verejné.

Do pôsobnosti rady MNV patrilo pripravovanie návrhov pre plénum MNV a rozhodovanie vo všetkých veciach, ktoré neboli vyhradené plénu MNV alebo predsedovi MNV. Rada bola oprávnená vyžiadať si rozhodnutie pléna MNV vo veciach, ktoré patrili do jej pôsobnosti, schádzala sa podľa potreby, najmenej dva razy za mesiac a zasadnutia mali byť zásadne verejné.

Predseda MNV zastupoval MNV a obec ako právnickú osobu navonok, vykonával povinnosti a práva, ktoré patrili do jeho kompetencií a práva podľa rokovacieho poriadku, vybavoval všetky veci, ktoré nevyžadovali rozhodnutia iného orgánu MNV, dozeral na činnosť tajomníka a na činnosť úradu, vykonával poukazovacie právo, atď.. V neprítomnosti

predsedu MNV ho zastupoval podpredseda.

MNV si na čas potreby, z vlastného popudu, alebo na príkaz dozorného orgánu, volil miestne komisie. Boli 4 až 6 členné, predsedom komisie bol predseda alebo člen rady MNV, členovia komisie nemuseli byť členmi MNV. Do pôsobnosti miestnych komisií patrilo prejednávanie odborných záležitostí, podávanie dobrozdaní, atď.. Miestne komisie sa schádzali podľa potreby, najmenej raz za mesiac.

Úrad (obvodný úrad) MNV bol výkonným orgánom MNV, vykonával všetky písomné práce MNV, podával posudky a návrhy v odborných veciach, vykonával uznesenia a opatrenia orgánov MNV, príkazy, nariadenia a dožiadania dozorných orgánov a vyšších úradov.

Tajomníkom MNV bol vedúci úradu (obvodného úradu) MNV, bol štátnym úradníkom. Do jeho pôsobnosti patrilo: zúčastňovať sa na zasadnutiach pléna MNV a rady MNV ako zapisovateľ, dozeráť na prácu zamestnancov úradu (obvodného úradu) MNV, atď..

Zmeny v organizovaní a činnosti národných výborov priniesol ústavný zákon číslo 150/1948 Zb. z 9. mája 1948. Ústava charakterizovala národné výbory ako orgány štátnej moci a správy na všetkých úsekoch.

Zákomom č. 280/1948 Zb. o krajskom zriadení sa zjednotila organizácia národných výborov v Čechách i na Slovensku do jednotnej trojstupňovej sústavy miestnych, okresných a krajských národných výborov. Národné výbory nižšieho stupňa boli podriadené národným výborom vyššieho stupňa a všetky národné výbory boli podriadené vláde a na Slovensku Zboru povereníkov.

Organizačné základy MNV prehĺbilo vládne nariadenie č. 14/1950 Zb. z 28. februára 1950 o organizácii MNV, ktorým boli zrušené obvodné úrady MNV. V každej obci si MNV zriadil svoj úrad. Všetky MNV boli podľa počtu obyvateľov zadelené do 4 kategórií, čo malo vplyv na počet členov pléna MNV, počet členov rady MNV i na počet referentov. Činnosť MNV bola rozdelená do 11 referátov. Stálych komisií bolo päť. Pri MNV tretej a štvrtej kategórie boli ustanovení tajomníci ako politickí a odborní pomocníci miestneho národného výboru.

Zákony o národných výboroch č. 13/1954 Zb. z 3. marca 1954 a 14/1954 Zb. z 3. marca 1954 zrušili referentský systém a zriadili odbory. Obce, ktoré mali nad 6 000 obyvateľov, mohli si podľa potreby zriaďovať odbory so súhlasom krajského národného výboru. Zákon č. 13/1954 povoľoval zriaďovať v sídlach krajských národných výborov mestské národné výbory, postavené na rovnakú úroveň s okresnými národnými výbormi.

Zákon č. 65/1960 Zb. o národných výboroch z 25. mája 1960 zriadil mestské národné výbory v okresných sídlach a vo veľkých obciach mestského charakteru, ktoré určil príslušný krajský národný výbor. Zákon určoval pôsobnosť a výstavbu národných výborov jednotlivých stupňov - KNV, ONV, MsNV a MNV. Mestské a miestne národné výbory mali zabezpečovať hlavne rozvoj poľnohospodárskej výroby, upevňovanie JRD, výkup poľnohospodárskych výrobkov, rozvíjať služby a miestnu výrobu, zriaďovať podniky poskytujúce služby, spravovať školské, kultúrne a iné zariadenia.

Zákon o národných výboroch č. 69/1967 Zb. z 29. júna 1967 stanovil širšie kompetencie MNV a MsNV. Do pôsobnosti MNV patrilo spravovanie materskej a základnej školy, detských jasí, školskej jedálne, miestnej knižnice, miestnych komunikácií, miestneho osvetlenia, ďalej obstarávanie komunálnych služieb pre obyvateľstvo, schvaľovanie rozmiestnenia predajní, vykonávanie štátnej správy na úsekoch evidencie obyvateľstva, vedenia matrik, požiarnej ochrany, výstavby, hospodárenia s bytmi a nebytovými priestormi, ochrany rastlinnej a živočíšnej výroby a ochrany poľnohospodárskeho pôdneho a lesného fondu. MsNV okrem týchto pôsobností patrilo spravovanie mestských kultúrnych zariadení, rozvíjanie mestského hospodárstva, zabezpečovanie komunálnych služieb, riadenie zboru požiarnej ochrany a organizácie miestneho stavebníctva a vykonávanie časti štátnej správy,

ktorá predtým patrila do pôsobnosti ONV.

Prijatím ústavného zákona č. 143/1968 Zb. o československej federácii riadenie národných výborov prešlo do kompetencie vlády ČSR a SSR.

Zákon č. 69/1967 Zb. o národných výboroch bol niekoľkokrát novelizovaný. Nariadenie vlády SSR č. 136/1971 z 24. novembra 1971 o zriaďovaní odborov národných výborov stanovilo, že mestské národné výbory so súhlasom ONV zriaďovali odbory podľa počtu obyvateľov, v mestách s počtom obyvateľov od 10 000 do 25 000 to boli odbory organizačný a vnútorných vecí, plánovací a finančný, výstavby, miestneho hospodárstva a obchodu, školstva, kultúry, sociálnych vecí a zdravotníctva, v mestách s počtom obyvateľov od 5 000 do 10 000 odbor plánovací a finančný, výstavby, miestneho hospodárstva, obchodu a správny odbor.

Prijatím tzv. malej novely zákona o národných výboroch - zákon SNR č. 52/1982 Zb., sa do štruktúry národných výborov zaviedol nový druh národných výborov základného stupňa - miestny národný výbor v strediskovej obci s podstatne rozšírenou pôsobnosťou.

Zmenu v postavení a pôsobnosti národných výborov všetkých stupňov, najmä v postavení mestských národných výborov, priniesla tzv. veľká novela zákona o národných výboroch - zákon SNR č. 139/1982 Zb., ktorým sa mení a dopĺňa zákon o národných výboroch a upravuje pôsobnosť mestských národných výborov na niektorých úsekoch štátnej správy. Predsedníctvo SNR vyhlásilo úplné znenie citovaných zákonov v zákone o národných výboroch č. 35/1983 z 13. apríla 1983.

Mestské národné výbory vznikali v mestách, ktoré boli sídlami okresov, ďalej v iných obciach mestského charakteru, ktoré na návrh KNV určila vláda.

Mestské národné výbory zákon rozčlenil do troch kategórií, do prvej kategórie patrili MsNV v mestách, ktoré boli sídlami krajov, v ďalších významných veľkých mestách a vo významných kúpeľných mestách. Do druhej kategórie patrili MsNV v mestách, ktoré boli sídlami okresov a v obciach mestského charakteru, ktoré boli významnými strediskami osídlenia a boli vybavené zariadeniami a prevádzkárňami na zabezpečovanie služieb a potrieb obyvateľov obcí a ich spádového územia. Do tretej kategórie patrili MsNV v ostatných obciach mestského charakteru.

Ďalšou právnou normou upravujúcou pôsobnosti a právomoci národných výborov bol zákon o národných výboroch vydaný SNR č. 157/1988 Zb..

V roku 1990, dňom volieb do orgánov samosprávy obcí, nadobudol účinnosť zákon SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, ktorým boli MNV v bývalom Československu zrušené. Pôsobnosti a právomoci, ktoré ku dňu účinnosti tohto zákona patrili podľa osobitných predpisov miestnym a mestským národným výborom, prešli na obecné a mestské úrady.

Od prvých rokov existencie národných výborov sa vytvárali predpoklady pre jednotný výkon spisovej služby.

Povereníctvo pre veci vnútorné 12. decembra 1945 pod č. 370/1945 Ú. v. vydalo dočasný kancelársky poriadok pre miestne národné výbory, ktorý nadobudol účinnosť 1. januára 1946.

Neskôr sa spisová manipulácia na národných výboroch niekoľkokrát upravovala, platili pre ňu tieto smernice:

Výber písomností na trvalú úschovu a vyradovanie upravovali smernice Povereníctva vnútra z 24. apríla 1952 zn. I/1-055.9-1952/4 a z 10. augusta 1953 zn. I/1-055.6-6/8-1953.

Od 1. januára 1955 nadobudli účinnosť smernice pre spisovú manipuláciu v národných výboroch vydané Povereníctvom vnútra dňa 8. októbra 1954 pod č. NV/3-055.0-6/10-1954 v Zbierke inštrukcií pre výkonné orgány NV, por. č. 317/1954. Podľa týchto smerníc spisovú manipuláciu vykonávala podateľňa, výpravňa, spisovňa a

odbory. Namiesto kontrolných záznamov zaviedli sa podacie denníky a registre. Spisy sa ukladali do vecných skupín podľa ukladacích znakov.

Smernice Povereníctva vnútra z 12. augusta 1954 č. NV/3-055.0-7/8-1954 o zásadách pre úpravu písomností u výkonných orgánov národných výborov uverejnené pod por. č. 265/1954 Zb. KNV.

Smernice Povereníctva vnútra z 5. decembra 1958 č. SVV/1-10630/1958 o spisovej manipulácii na národných výboroch dodatok, uverejnené pod por. č. 155/1958 Zb. NV.

Nový zoznam ukladacích znakov, rozšírený o podznaky, vyrad'ovacie značky a lehoty uloženia priniesla inštrukcia Povereníctva vnútra o ukladaní a vyrad'ovaní písomností na výkonných orgánoch národných výborov, vydaná 24. februára 1959 pod č. SVV/1-1506/59 (por. č. 24/1959 Zb. NV) s účinnosťou od 1. januára 1960.

Pokyny Ministerstva vnútra SSR zo 16. decembra 1983 č. VVS/1-412/1983 o spisovej manipulácii a škartačnom konaní na národných výboroch, ktoré nezriaďujú odbory.

Smernice Ministerstva vnútra SSR z 28. októbra 1985 čís. VVS/1-647/1985 o spisovej manipulácii a škartačnom konaní na národných výboroch s účinnosťou od 1. januára 1986.

Dejiny obce Lubeník

Obec Lubeník sa nachádza v Slovenskom rudohorí, v malebnej Muránskej doline, na ľavom brehu rieky Muráň medzi Jelšavou a Revúcou. Prvá zmienka o obci je z roku 1427, kde meno obce sa píše Lwbnyk. Od svojho vzniku bola súčasťou Muránskeho panstva, historicky patrila do Gemerskej župy, do roku 1960 k okresu Revúca, v rokoch 1960 až 1996 do okresu Rožňava a od roku 1996 znovu do okresu Revúca. V minulosti sa meno obce písalo rôzne, ale v každom názve je zachovaný koreň "Lub". V roku 1427 sa píše meno obce Lwbnyk, 1435 Lwbnyk, v roku 1551 Lwbonik, v roku 1554 Lwbonyk Lehota, v roku 1573 a 1651 Lubownik, v roku 1720 Lubenik, v rokoch 1863 – 1902 Lubenyik, v rokoch 1907 – 1913 Lubény a od roku 1920 sa píše Lubeník. Chotár obce na juhu hraničí s chotárom mesta Jelšava, na východe s chotárom obce Chyžné, na severovýchode a na severe s chotárom obce Revúcka Lehota a na západe s chotárom obce Turčok. Rast obyvateľstva obce bol veľmi kolísavý. V ňom sa odzrkadľujú nepriaznivé vplyvy tureckých nájazdov, cholery a iných udalostí, ako aj priaznivých vplyvov, z nich na prvom mieste stojí budovanie priemyslu v obci. Obec Lubeník bola založená ako roľnícko-pastierska a banícka. V súpisoch sa spomína po prvý raz až v roku 1427 ako poddanská obec palatína Ilšvayho. Prví lubenícki obyvatelia mali väčšinou nemecké mená, čo nasvedčuje, že už v začiatkoch obce sa tu ťažila železná ruda a spracúvala sa v hámroch. Od roku 1461 Lubeník patril k Muránskemu panstvu a všetok jeho ďalší vývoj je spojený s týmto panstvom. Rozvoj Lubeníka prerušil a na viac ako štyri desaťročia zastavil nájazd tureckých vojsk z Fil'akova v roku 1556. V tom roku Turci napadli viac gemerských obcí, ktoré vyrabovali, vypálili, obyvateľstvo buď vyvraždili alebo vzali do zajatia a len malá časť ľudí sa zachránila útekou do lesov. V roku 1650 zastihol obec druhý turecký nájazd. Ten nebol taký ukrutný ako prvý. Obyvatelia, ktorí sa po roku 1598 v Lubeníku usadili, boli väčšinou slovenskej národnosti, súdiac podľa ich mien. Boli poddaní Muránskeho panstva, pracovali ako roľníci alebo na panskom majeri, pri ťažbe železnej rudy, v hámri, pri pálení uhlia a takmer všetci si privyrábali furmančením. V rokoch 1709 a 1711 zúrila v celej krajine cholera a neobišla ani Lubeník. Koncom 17. a začiatkom 18. storočia Lubeník bol už ľudnatou obcou.

V 19. storočí nastal rozvoj železiarstva, v roku 1846 zakúpil hámre a huty Juraj Heinzelmann a vybudoval na Chyžnianskej Vode železiareň, ktorá koncom 19. storočia mala

3 vysoké pece a zlieváreň. Začiatkom 20. storočia tu postavili pece na praženie magnezitu a otvorili lom na jeho ťažbu. V roku 1923 bola zastavená práca v magnezitovej továrni, v roku 1929 aj v železiarni, ktorej strojné zariadenie premiestnili do Trnavy, kam odišla za prácou i značná časť robotníkov. V roku 1934 sa začala ťažba magnezitu v Studenej. Rozmach ťažby nastal od roku 1941.

V obci sídlil Obvodný notársky úrad, pod ktorý patrili obce: Chyžné, Kopráš, Lubeník, Mníšany, Umrá Lehota. Od roku 1914 tu existoval Dobrovoľný hasičský zbor, ale nebol členom ústredia, preto sa o ňom nevedelo. Zbor sa stal členom Okresnej hasičskej jednoty v Revúcej 13. marca 1926. V roku 1928 bolo v obci založené potravné družstvo. V roku 1930 na poštovom úrade bola zriadená verejná telefónna hovorička. V roku 1924 bolo v obci založené Pasienkové spoločenstvo. Malo 90 členov.

Dňa 2. novembra 1938 vo Viedni bolo vynesené arbitrážne rozhodnutie, podľa ktorého južné časti Slovenska sme museli odstúpiť Maďarsku. Týmto rozhodnutím sa do Maďarska dostalo aj susedné mesto Jelšava a Lubeník sa stal pohraničnou obcou. Hranica sa tiahla len 2 km južnejšie od Lubeníka. Osada Medzník ostala slovenská, ale jelšavský magnezitový závod (Teplá Voda) a celé územie na juh od neho pripadlo Maďarsku.

Nové hranice znamenali ťažký zásah do hospodárskeho života. Cesta a železnica na juh boli poniže Lubeníka presekuté štátnou hranicou a ostalo jediné cestné spojenie na sever cez Muráň – Tisovec, alebo Muráň – Červená Skala. Aby bolo aspoň nejaké spojenie, tak bola zavedená na základe medzivládnej slovensko – maďarskej dohody v roku 1940 doprava vlakom medzi Lubeníkom a Štítnikom. Vlaky prechádzali cez Plešivec, ale od Lubeníka po Štítnik nikto z cestujúcich nesmel z vlaku vystúpiť ani pristúpiť. Tieto ťažkosti dost' zasiahli magnezitovú baňu v Lubeníku.

Koncom roku 1938 boli rozpustené politické strany a potom aj obecné a okresné zastupiteľstvá a v obciach okresný úrad vymenoval vládnych komisárov, ktorí rozhodovali namiesto obecného zastupiteľstva. V Lubeníku bol za vládneho komisára vymenovaný Ondrej Rusnák, ktorý funkciu vykonával do mája 1944, kedy nastúpil starosta a zastupiteľský zbor menovaný okresným úradom. Na jar 1944 bol založený v Lubeníku dočasný národný výbor pod vedením vedúceho bane Studená - Víta Pospíšila.

Obec Lubeník bola oslobodená 22. januára 1945 Červenou armádou. Po druhej svetovej vojne bol ustanovený Miestny národný výbor a za predsedu bol zvolený Ján Dojčár.

Predsedami MNV počas existencie MNV boli:

1946 – 1948	-	Dojčár Ján
1948 – 1950	-	Lipták Jozef st.
1950 – 1952	-	Stanko Ján
1952 – 1957	-	Furman Ondrej ml.
1957 – 1964	-	Klementis Ján
1964 – 1971	-	Ďurove Jozef
1971 – 1976	-	Klementis Ján
1976 – 1981	-	Belán Karol st.
1981 – 1986	-	Šavlík Rudolf
1986 – 1990	-	Styk Pavel

Hneď po oslobodení začali v Lubeníku rekonštrukčné práce. Úsek železnice Lubeník – Muráň bol uvedený do prevádzky ako jeden z prvých na Slovensku. V máji 1946 boli voľby do Ústavodarného zhromaždenia. V obci bolo 300 voličov a najviac hlasov 68,3% získala Komunistická strana Slovenska.

V rámci Dvojiročného plánu sa obec rozhodla postaviť kultúrny dom. Pri stavbe

pomáhali občania bezplatne. Prízemná budova kultúrneho domu bola dokončená v roku 1951. V ďalších rokoch, zas s využitím brigádnickej pomoci obyvateľstva, sa nadstavilo poschodie. Po dokončení stavby nasledovali práce na úprave okolitého terénu. Práce boli dokončené až v roku 1971, kedy bol v parku postavený pamätník bojovníkom Slovenského národného povstania.

Aj športový areál v obci sa budoval v rámci dobrovoľnej brigádnickej pomoci. Pracovalo sa na ňom od roku 1946 do roku 1986.

V roku 1951 bolo rozhodnuté o výstavbe Lubeníckeho nového závodu. Výstavba prebiehala v etapách. V priebehu výstavby v roku 1953 sa pôvodná koncepcia o vybudovaní veľkého sídliska v Lubeníku zmenila v tom zmysle, že v Lubeníku sa vybuduje len pohotovostné sídlisko a ďalšia výstavba pre robotníkov bude pokračovať v Revúcej. Výstavba veľkého magnezitového závodu a rozsiahleho sídliska znamenali trojnásobné zvýšenie počtu obyvateľov obce, čo bolo veľkým zaťažením aj pre prácu Miestneho národného výboru. Denne bolo nutné riešiť otázky ubytovacie, zásobovacie, bezpečnostné, dopravné, zdravotnícke, školské a ďalšie. V rokoch 1953 – 1975 sa vybuďovala sieť obchodov, služieb, Holičstvo a kaderníctvo, materská škola a zdravotné stredisko. V roku 1970 vybudovali novú budovu železničnej stanice, v roku 1974 bol vybudovaný hotel Magnezit a v roku 1975 nová moderná budova poštového úradu.

Miestny národný výbor musel riešiť situáciu, že so vzrastajúcim počtom školopovinných detí vznikol problém, že sa do obecnej školy nezmestili. Obec v roku 1951 opravila a rozšírila budovu obecnej (starej cirkevnej) školy, ale to aj tak nestačilo z dôvodu narastajúceho počtu školopovinných detí. Stavba novej školy sa začala v roku 1954, ale pre nedostatok pracovných síl sa v novej škole síce začalo vyučovať v roku 1956/1957, ale stavba bola úplne dokončená až v auguste 1957. Do školy chodili aj žiaci z obcí Revúcka Lehota, Chyžné, Magnezitovce a Turčok. V roku 1968 sa pristúpilo k prístavbe „pavilónu“ so 6 učebňami. Prístavba bola dokončená až v roku 1971.

Jednotné roľnícke družstvo bolo založené po dlhšej príprave a presvedčovaní v roku 1952. V roku 1953 prešlo do II. typu a v roku 1954 prijalo prevádzkový plán III. typu. Malo 28 členov a družstvo bolo menšinové. No ešte v roku 1960 bolo v obci 18 jednotlivito hospodáriacich roľníkov. V roku 1961 došlo k zlúčeniu JRD Lubeník so susedným družstvom Chyžné a v roku 1973 aj s družstvami Revúcka Lehota, Mokrú Lúka a Magnezitovce. Vznikol tak veľký poľnohospodársky závod Jednotné roľnícke družstvo Rozkvet Lubeník.

Okrem JRD Rozkvet Lubeník v obci pracovalo aj Výrobné družstvo invalidov Sirk. V roku 1970 začali s výrobou matracov, čo bola práca namáhavá, a preto sa od nej upustilo. Družstvo prešlo na výrobu vianočných ozdôb. Vo výrobní pracovali väčšinou ženy a pracovníci so zníženou pracovnou schopnosťou. Miestny národný výbor v roku 1966 v obci zriadil Miestnu prevádzkareň s remeslami murári, tesári a zámočníci.

Zbor pre občianske záležitosti bol založený v roku 1957 a pozostával z 10 členov z radov učiteľov, žien z domácnosti, robotníčok, poslancov a pracovníkov MNV. Do roku 1959 bola činnosť zboru veľmi slabá. Zbor začal aktívnejšie pracovať v roku 1961 po nastúpení matrikárky MNV Nemogovej Magdalény. V podstate sa zmenila činnosť Zboru v roku 1973, kedy sa zmenil predseda ZPOZ. Zbor pre občianske záležitosti pozostával z 21 členov a 3 aktivistov. Činnosť Zboru bola orientovaná na zvýšenie kultúrnej a ideovej úrovne občianskych obradov, prevádzal občianske slávnosti a občianske obrady (uvítanie detí, uzavretie manželstva, jubilanti, odchod do dôchodku, odovzdanie OP, rozlúčka s brancami, skladanie sľubu pionierov, pohreby, odovzdanie výučných listov....).

V roku 1965 obec vybudovala prvé chodníky pre peších. V roku 1968 v obci vybudovali Požiarnu zbrojnicu a most na ceste do cintorína. V roku 1985 sa v rámci akcie „Z“ začala plynofikácia obce. V rámci akcie „Z“ sa plynofikácia obce prevádzala ešte aj v roku 1989. Sídlisko bolo zapojené na vodovod a kanalizáciu už pri jeho výstavbe, ale stará časť

obce nebola pripojená. Pitnú vodu obyvatelia čerpali zo studní, ktoré boli takmer v každom dvore. Stará časť obce bola napojená na vodovod v roku 1986, ale na kanalizáciu ešte nie.

V septembri 1977 sa v Lubeníku zriadilo Strediskové kultúrne zariadenie (SKZ). Toto sa staralo o rozvoj kultúrnej činnosti a zvyšovanie kultúrnej úrovne obyvateľstva v obciach : Lubeník, Turčok, Revúcka Lehota, Chyžné. V roku 1985 na podnet vyšších orgánov bolo v obci zrušené Strediskové kultúrne zariadenie ako i ďalšie príspevkové organizácie – stredisková knižnica a kino Baník. Od 1.1.1985 sa tieto kultúrno-výchovné organizácie integrovali do jednej organizácie pod názvom Miestne kultúrne stredisko. Za riaditeľku bola menovaná Sedmáková Katarína.

Miestny národný výbor spolupracoval s miestnymi organizáciami: Zväzom mládeže, Zväzom slovenských žien, Zväzom protifašistických bojovníkov, Zväzarmom, Červeným krížom, Požiarnou ochranou, Miestnou osvetovou besedou, Zborom pre Občianske záležitosti, Miestnou prevádzkarňou, Miestnou Ľudovou knižnicou a ďalšími.

Dôležité rozhodnutie bolo vynesené na spoločnom zasadnutí Miestnych národných výborov obcí Lubeník a Chyžné dňa 5. decembra 1988, na ktorom došlo k spojeniu týchto dvoch obcí a k vytvoreniu spoločného Strediskového národného výboru so sídlom v Lubeníku. Spojenie vstúpilo do platnosti dňom 1. januára 1989.

ROZBOR FONDU

Archívny fond Miestny národný výbor v Lubeníku 1946 – 1990 je uložený v budove Štátneho archívu v Košiciach, pobočka Rožňava na Zakarpatskej 12. Písomnosti MNV v Lubeníku boli do archívu prevzaté v troch častiach a to: v roku 1976 pod prírastkovým číslom 54, 30.10.2002 pod prírastkovým číslom 303 na základe preberacieho protokolu č. 2002/00328 a 23.04.2008 pod prírastkovým číslom 381 na základe preberacieho protokolu č. 2008/00170. Evidenčné číslo fondu je 9027. Prevzaté písomnosti sa dostali do archívu v neúplnom a čiastočne poškodenom fyzickom stave.

Zápisnice zo zasadnutí pléna MNV sa zachovali za roky 1946-1990, zápisnice rady MNV sa zachovali za roky 1950-1990. Registratúrne pomôcky sa zachovali za roky 1950-1991 v množstve 26 ks. Evidencie priestupkov sa zachovali medzerovito za roky 1970 – 1990 v množstve 3 ks. Záznamy boli manipulované chronologicko-numerickej spôsobom. Administratívne spisy sa zachovali z rokov 1950-1990. Účtovný materiál sa zachoval za obdobie 1950-1955; 1957-1990.

Pri usporiadaní archívneho fondu Miestny národný výbor v Lubeníku 1946-1990 bolo vykonané vnútorné vyradenie. Vnútornou skartáciou sa vyradili doručky, niektoré obežníky nadriadených orgánov, nepodstatné duplikáty, prázdne formuláre, rôzne koncepty bez pečiatok a podpisov, objednávky, faktúry, bankové výpisy, cestovné doklady ale aj zahrdzavené spinky, ktoré archívny materiál značne poškodzujú.

Fond je usporiadaný v 42. archívnych škatuliach a meria 4,95 b. m. Inventár fondu Miestneho národného výboru v Lubeníku má 345 inventárnych jednotiek.

INVENTARIZÁCIA

Pri usporadúvaní archívneho fondu bolo zvolené diplomatické hľadisko a to:

I. Samospráva, II. Výkon štátnej správy, III. Účtovné písomnosti a IV. Ostatný materiál.

I. SAMOSPRAVA

úradné knihy sú rozdelené na zápisnice pléna, rady a komisií. Usporiadané sú podľa ročníkov, pričom jeden ročník je jedna inventárna jednotka.

II. VÝKON ŠTÁTNEJ SPRÁVY

spisový materiál tvoria registratúrne pomôcky a spisy. Registratúrne pomôcky sú roztriedené podľa rokov a sú zatriedené na začiatok spisov daného roka. Jedna inventárna jednotka je jedna kniha. Spisový materiál je usporiadaný chronologicko - numerickej. Inventárnou jednotkou je jeden ročník a spisy v rámci jedného ročníka sú uložené podľa čísla spisu.

III. účtovné písomnosti - inventárnou jednotkou je jeden ročník.

IV. ostatný materiál - inventárnou jednotkou je jeden ročník.

Celý inventár uzatvára register osôb, miestny a vecný register, v ktorom sa odvoláva na inventárne číslo. Z obsahového hľadiska sú najdôležitejšie zápisnice pléna a rady a komisií MNV. Zaznamenávajú činnosť MNV, politický, kultúrny a hospodársky vývoj obce. Písomnosti obsahujú materiál týkajúci sa zveľaďovania obce, politickej situácie, plány rozvoja, evidencie obyvateľstva, stavebnej a protipožiarna agentúry, rozvoja poľnohospodárskej výroby, JRD, rozvoja služieb a miestnej výroby.

Inventár bol vyhotovený v programe Bach - Inventáre.

POUŽITÉ SKRATKY

MNV	–	Miestny národný výbor
ONV	–	Okresný národný výbor
NF	–	Národný front
MO – KSS	–	Miestna organizácia Komunistickej strany Slovenska
DO – KSS	–	Dedinská organizácia Komunistickej strany Slovenska
JRD	–	Jednotné roľnícke družstvo
GBZ	–	Gemerské železorzudné bane
SMZ	–	Slovenské magnezitové závody
SÚP	–	Smerný územný plán
CO	–	Civilná obrana
PO	–	Požiarňa ochrana
KSČ	–	Komunistická strana Československa
ZDŠ	–	Základná deväťročná škola
MŠ	–	Materská škola
IBV	–	Individuálna bytová výstavba
ZPOZ	–	Zbor pre občianske záležitosti
MV SSR	–	Ministerstvo vnútra Slovenskej socialistickej republiky
SKZ	–	Strediskové kultúrne zariadenie
k. ú.	–	katastrálne územie
JSBVO	–	Jednotný systém brannej výchovy obyvateľstva
ZO ROH	–	Základná organizácia Revolučného odborového hnutia
MO ROH	–	Miestna organizácia Revolučného odborového hnutia
ZO SZM	–	Základná organizácia Socialistického zväzu mládeže
MV SSR	–	Ministerstvo vnútra Slovenskej socialistickej republiky
MKS	–	Miestne kultúrne stredisko
ČSD	–	Československá doprava

A. SAMOSPRÁVA
1. PLÉNUM

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1	P/1946	Zápisnice pléna MNV	1946	č.1
2	P/1947	Zápisnice pléna MNV	1947	č.1
3	P/1948	Zápisnice pléna MNV	1948	č.1
4	P/1949	Zápisnice pléna MNV	1949	č.1
5	P/1950	Zápisnice pléna MNV	1950	č.1
6	P/1951	Zápisnice pléna MNV	1951	č.1
7	P/1952	Zápisnice pléna MNV	1952	č.1
8	P/1953	Zápisnice pléna MNV	1953	č.1

9	P/1954 Zápisnice pléna MNV	1954	č.1
10	P/1955 Zápisnice pléna MNV	1955	č.1
11	P/1956 Zápisnice pléna MNV	1956	č.1
12	P/1957 Zápisnice pléna MNV	1957	č.1
13	P/1958 Zápisnice pléna MNV	1958	č.1
14	P/1959 Zápisnice pléna MNV	1959	č.1
15	P/1960 Zápisnice pléna MNV	1960	č.1
16	P/1961 Zápisnice pléna MNV	1961	č.1
17	P/1962 Zápisnice pléna MNV	1962	č.1

18	P/1963 Zápisnice pléna MNV	1963	č.1
19	P/1964 Zápisnice pléna MNV	1964	č.2 kniha č.1
20	P/1965 Zápisnice pléna MNV	1965	č.2 kniha č.2
21	P/1966 Zápisnice pléna MNV	1966	č.2 kniha č.3
22	P/1967 Zápisnice pléna MNV	1967	č.2 kniha č.4
23	P/1968 Zápisnice pléna MNV	1968	č.2
24	P/1969 Zápisnice pléna MNV	1969	č.2
25	P/1970 Zápisnice pléna MNV	1970	č.2

26	P/1971 Zápisnice pléna MNV	1971	č.2
27	P/1972 Zápisnice pléna MNV	1972	č.2
28	P/1973 Zápisnice pléna MNV	1973	č.3
29	P/1974 Zápisnice pléna MNV	1974	č.3
30	P/1975 Zápisnice pléna MNV	1975	č.3
31	P/1976 Zápisnice pléna MNV	1976	č.3
32	P/1977 Zápisnice pléna MNV	1977	č.3
33	P/1978 Zápisnice pléna MNV	1978	č.3
34	P/1979	1979	č.4

Zápisnice pléna MNV

35	P/1980 Zápisnice pléna MNV	1980	č.4
36	P/1981 Zápisnice pléna MNV	1981	č.4
37	P/1982 Zápisnice pléna MNV	1982	č.4
38	P/1983 Zápisnice pléna MNV	1983	č.4
39	P/1984 Zápisnice pléna MNV	1984	č.4
40	P/1985 Zápisnice pléna MNV	1985	č.5
41	P/1986 Zápisnice pléna MNV	1986	č.5
42	P/1987 Zápisnice pléna MNV	1987	č.5

43	P/1988 Zápisnice pléna MNV	1988	č.5
44	P/1989 Zápisnice pléna MNV	1989	č.5
45	P/1990 Zápisnice pléna MNV	1990	č.5

2. RADA

46	R/1950 Zápisnice rady MNV	1950	č.5
47	R/1951 Zápisnice rady MNV	1951	č.5
48	R/1952 Zápisnice rady MNV	1952	č.5
49	R/1953 Zápisnice rady MNV	1953	č.5
50	R/1954 Zápisnice rady MNV	1954	č.6

51	R/1955 Zápisnice rady MNV	1955	č.6
52	R/1956 Zápisnice rady MNV	1956	č.6
53	R/1957 Zápisnice rady MNV	1957	č.6
54	R/1958 Zápisnice rady MNV	1958	č.6
55	R/1959 Zápisnice rady MNV	1959	č.7
56	R/1960 Zápisnice rady MNV	1960	č.7
57	R/1961 Zápisnice rady MNV	1961	č.7
58	R/1962 Zápisnice rady MNV	1962	č.7
59	R/1963	1963	č.7

Zápisnice rady MNV

60	R/1964	1964	č.8 kniha č.5
	Zápisnice rady MNV		
61	R/1965	1965	č.8 kniha č.6
	Zápisnice rady MNV		
62	R/1966	1966	č.8 kniha č.7
	Zápisnice rady MNV		
63	R/1967	1967	č.8 kniha č.8
	Zápisnice rady MNV		
64	R/1968	1968	č.8 kniha č.9
	Zápisnice rady MNV		
65	R/1969	1969	č.9 kniha č.10
	Zápisnice rady MNV		
66	R/1970	1970	č.9 kniha č.11
	Zápisnice rady MNV		

67	R/1971 Zápisnice rady MNV	1971	č.9
68	R/1972 Zápisnice rady MNV	1972	č.9
69	R/1973 Zápisnice rady MNV	1973	č.9
70	R/1974 Zápisnice rady MNV	1974	č.10
71	R/1975 Zápisnice rady MNV	1975	č.10
72	R/1976 Zápisnice rady MNV	1976	č.10
73	R/1977 Zápisnice rady MNV	1977	č.11
74	R/1978 Zápisnice rady MNV	1978	č.11
75	R/1979 Zápisnice rady MNV	1979	č.11

76	R/1980 Zápisnice rady MNV	1980	č.12
77	R/1981 Zápisnice rady MNV	1981	č.12
78	R/1982 Zápisnice rady MNV	1982	č.12
79	R/1983 Zápisnice rady MNV	1983	č.13
80	R/1984 Zápisnice rady MNV	1984	č.13
81	R/1985 Zápisnice rady MNV	1985	č.14
82	R/1986 Zápisnice rady MNV	1986	č.14
83	R/1987 Zápisnice rady MNV	1987	č.14
84	R/1988 Zápisnice rady MNV	1988	č.15

85	R/1989 Zápisnice rady MNV	1989	č.15
----	------------------------------	------	------

86	R/1990 Zápisnice rady MNV	1990	č.15
----	------------------------------	------	------

3. KOMISIE

87	Zápisnice Finančno - rozpočtovej komisie	1958	č.16
----	--	------	------

88	Zápisnice Finančno - rozpočtovej komisie	1959	č.16
----	--	------	------

89	Zápisnice Finančno - rozpočtovej komisie	1960	č.16
----	--	------	------

90	Zápisnica Finančno - rozpočtovej komisie	1961	č.16
----	--	------	------

91	Zápisnice Finančno - rozpočtovej komisie	1962	č.16
----	--	------	------

92	Zápisnice Plánovaco - finančnej komisie	1964	č.16
93	Zápisnice Plánovaco - finančnej komisie	1965	č.16
94	Zápisnice Plánovaco - finančnej komisie	1966	č.16
95	Zápisnice Plánovaco - finančnej komisie	1968	č.16
96	Zápisnice Plánovaco - finančnej komisie	1969	č.16
97	Zápisnice Plánovaco - finančnej komisie	1970	č.16
98	Zápisnice Plánovaco - finančnej komisie	1971	č.16
99	Zápisnice Plánovaco - finančnej komisie	1972	č.16
100	Zápisnice Plánovaco - finančnej komisie	1973	č.16

101		1974	č.16
	Zápisnice Plánovaco - finančnej komisie		
102		1975	č.16
	Zápisnice Plánovaco - finančnej komisie		
103		1976	č.16
	Zápisnice Plánovaco - finančnej komisie		
104		1977	č.16
	Zápisnice Finančnej komisie		
105		1978	č.16
	Zápisnice Finančnej komisie		
106		1979	č.16
	Zápisnice Finančnej komisie		
107		1980	č.16
	Zápisnice Finančnej komisie		
108		1981	č.16
	Zápisnice Finančnej komisie		
109		1982	č.16
	Zápisnice Finančnej komisie		

110		1983	č.16
	Zápisnice Finančnej komisie		
111		1984	č.16
	Zápisnice Finančnej komisie		
112		1985	č.16
	Zápisnice Finančnej komisie		
113		1960	č.17
	Zápisnice Stavebnej komisie		
114		1961	č.17
	Zápisnice Stavebnej komisie		
115		1962	č.17
	Zápisnice Stavebnej komisie		
116		1963	č.17
	Zápisnice Stavebnej komisie		
117		1964	č.17
	Zápisnice Stavebnej komisie		
118		1965	č.17
	Zápisnice Stavebnej komisie		

119	Zápisnice Stavebnej komisie	1977	č.17
120	Zápisnice Stavebnej komisie	1978	č.17
121	Zápisnice Stavebnej komisie	1979	č.17
122	Zápisnice Stavebnej komisie	1981	č.17
123	Zápisnice Stavebnej komisie	1986	č.17
124	Zápisnice Stavebnej komisie	1987	č.17
125	Zápisnice Stavebnej komisie	1988	č.17
126	Zápisnice Stavebnej komisie	1989	č.17
127	Zápisnica Výboru žien	1952	č.18

128	Zápisnice Výboru žien	1953	č.18
129	Zápisnice Výboru žien	1954	č.18
130	Zápisnice Výboru žien	1955	č.18
131	Zápisnice Výboru žien	1956	č.18
132	Zápisnice Výboru žien	1957	č.18
133	Zápisnice Výboru žien	1958	č.18
134	Zápisnice Výboru žien	1960	č.18
135	Zápisnica Výboru žien	1962	č.18
136		1954	č.18

Zápisnice Zdravotnej komisie

137		1957	č.18
	Zápisnice Zdravotno-sociálnej komisie		
138		1958	č.18
	Zápisnice Zdravotno-sociálnej komisie		
139		1959	č.18
	Zápisnice Zdravotno-sociálnej komisie		
140		1960	č.18
	Zápisnice Komisie sociálneho zabezpečenia		
141		1961	č.18
	Zápisnice Sociálno-zdravotnej komisie		
142		1962	č.18
	Zápisnice Sociálno-zdravotnej komisie		
143		1955	č.18
	Zápisnice Pôdohospodárskej komisie		
144		1958	č.18
	Zápisnice Pôdohospodárskej komisie		

145	Zápisnica Poľnohospodárskej komisie	1961	č.18
146	Zápisnica Poľnohospodárskej komisie	1963	č.18
147	Zápisnica Poľnohospodárskej komisie	1965	č.18
148	Zápisnica Poľnohospodárskej komisie	1968	č.18
149	Zápisnica Poľnohospodárskej komisie	1969	č.18
150	Zápisnice Poľnohospodárskej komisie	1971	č.18
151	Zápisnice Komisie pre obchod	1964	č.18
152	Zápisnice Komisie pre obchod	1965	č.18
153	Zápisnice Komisie pre obchod	1966	č.18

154	Zápisnice Komisie pre obchod	1967	č.18
155	Zápisnice Komisie pre obchod	1970	č.18
156	Zápisnica Komisie pre obchod	1971	č.18
157	Zápisnica Komisie pre ochranu verejného poriadku	1962	č.18
158	Zápisnica z komisie na ochranu verejného poriadku	1964	č.16
159	Zápisnice Komisie pre ochranu verejného poriadku	1965	č.18
160	Zápisnice Komisie pre ochranu verejného poriadku	1968	č.18
161	Zápisnice Komisie pre ochranu verejného poriadku	1971	č.18
162	Zápisnice Komisie pre ochranu verejného poriadku	1972	č.18

163	Zápisnice Komisie pre ochranu verejného poriadku	1973	č.18
164	Zápisnice Komisie pre ochranu verejného poriadku	1974	č.18
165	Zápisnice Komisie pre ochranu verejného poriadku	1975	č.18
166	Zápisnice Komisie pre ochranu verejného poriadku	1976	č.18
167	Zápisnice Komisie pre ochranu verejného poriadku	1977	č.18
168	Zápisnice Komisie pre ochranu verejného poriadku	1978	č.18
169	Zápisnice z komisie na ochranu verejného poriadku	1980	č.18
170	Zápisnice z komisie na ochranu verejného poriadku	1984	č.18
171	Zápisnice z komisie na ochranu verejného poriadku	1985	č.18

172		1972	č.19
	Zápisnice Komisie pre Spotrebiteľskú kontrolu		
173		1973	č.19
	Zápisnice Komisie pre Spotrebiteľskú kontrolu		
174		1977	č.19
	Zápisnice Komisie pre Spotrebiteľskú kontrolu		
175		1981	č.19
	Zápisnice Komisie pre Spotrebiteľskú kontrolu		
176		1982	č.19
	Zápisnice Komisie pre Spotrebiteľskú kontrolu		
177		1983	č.19
	Zápisnice Komisie pre Spotrebiteľskú kontrolu		
178		1981	č.19
	Zápisnica Komisie sociálnej		
179		1982	č.19
	Zápisnice Komisie sociálnej		
180		1983	č.19
	Zápisnice Komisie sociálnej		

181	Zápisnice Komisie sociálnej	1984	č.19
182	Zápisnice Komisie sociálnej	1985	č.19
183	Zápisnice Komisie sociálnej	1986	č.19
184	Zápisnice Komisie sociálnej	1987	č.19
185	Zápisnice Komisie školskej a kultúrnej	1974	č.19
186	Zápisnice Komisie školskej a kultúrnej	1975	č.19
187	Zápisnica Komisie školskej a kultúrnej	1976	č.19
188	Zápisnice Komisie školskej, kultúrnej, športovej a pre mládež	1977	č.19
189		1978	č.19

Zápisnice Komisie školskej, kultúrnej, športovej a pre mládež

190		1979	č.19
	Zápisnice Komisie školskej, kultúrnej, športovej a pre mládež		
191		1980	č.19
	Zápisnice Komisie školskej, kultúrnej, športovej a pre mládež		
192		1981	č.19
	Zápisnice Komisie školskej, kultúrnej, športovej a pre mládež		
193		1982	č.19
	Zápisnice Komisie školskej, kultúrnej, športovej a pre mládež		
194		1983	č.20
	Zápisnice Komisie školskej, kultúrnej, športovej a pre mládež		
195		1984	č.20
	Zápisnice Komisie školskej, kultúrnej, športovej a pre mládež		
196		1985	č.20
	Zápisnice Komisie školskej, kultúrnej, športovej a pre mládež		
197		1986	č.20
	Zápisnice Komisie školskej, kultúrnej, športovej a pre mládež		

198		1987	č.20
	Zápisnice Komisie školskej, kultúrnej, športovej a pre mládež		
199		1988	č.20
	Zápisnice Komisie školskej, kultúrnej, športovej a pre mládež		
200		1989	č.20
	Zápisnice Komisie školskej, kultúrnej, športovej a pre mládež		
201		1990	č.20
	Zápisnice Komisie školskej, kultúrnej, športovej a pre mládež		
202		1977	č.20
	Zápisnice Komisie pre riešenie záležitostí občanov cigánskeho pôvodu		
203		1979	č.20
	Zápisnica Komisie pre otázky cigánskych obyvateľov		
204		1982	č.20
	Zápisnice Komisie pre otázky cigánskych obyvateľov		
205		1983	č.20
	Zápisnice Komisie pre otázky cigánskych obyvateľov		
206		1984	č.20
	Zápisnice Komisie pre otázky cigánskych obyvateľov		

207		1985	č.21
	Zápisnice Komisie pre otázky cigánskych obyvateľov		
208		1986	č.21
	Zápisnice Komisie pre otázky cigánskych obyvateľov		
209		1987	č.21
	Zápisnice Komisie pre otázky cigánskych obyvateľov		
210		1988	č.21
	Zápisnice Komisie pre otázky cigánskych obyvateľov		
211		1989	č.21
	Zápisnice Komisie pre otázky cigánskych obyvateľov		
212		1990	č.21
	Zápisnica Komisie pre otázky cigánskych obyvateľov		
213		1976	č.21
	Zápisnice Komisie pre brannú výchovu		
214		1982	č.21
	Zápisnica Komisie pre Jednotný systém brannej výchovy obyvateľstva (JSBVO)		
215		1966	č.21
	Zápisnica Zboru pre občianske záležitosti		

216	Zápisnica Zboru pre občianske záležitosti	1970	č.21
217	Zápisnica Zboru pre občianske záležitosti	1972	č.21
218	Zápisnice Zboru pre občianske záležitosti	1973	č.21
219	Zápisnica Zboru pre občianske záležitosti	1974	č.21
220	Zápisnice Zboru pre občianske záležitosti	1975	č.21
221	Zápisnice Zboru pre občianske záležitosti	1976	č.21
222	Zápisnice Zboru pre občianske záležitosti	1977	č.21
223	Zápisnice Zboru pre občianske záležitosti	1978	č.21
224	Zápisnice Zboru pre občianske záležitosti	1979	č.21

225		1980	č.21
	Zápisnice Zboru pre občianske záležitosti		
226		1981	č.21
	Zápisnica Zboru pre občianske záležitosti		
227		1982	č.21
	Zápisnica Zboru pre občianske záležitosti		

B. VÝKON ŠTÁTNEJ SPRÁVY

1. Evidenčné knihy

228		1970–1972	č.26 kniha č.42
	Evidencia priestupkov 1970 - 1972		
229		1972–1986	č.26 kniha č.43
	Evidencia priestupkov 1972 - 1986		
230		1987–1990	č.32 kniha č.48
	Evidencia priestupkov 1987 - 1990		

2. Registratúrne pomôcky a spisy

- 231 1950–1951 kniha č.12
Podací denník
Podací denník - Obvodný úrad MNV Lubeník, rok 1950, do 20. júna 1950 z dôvodu likvidácie úradu
- 232 1946; 1951–1953 č.22
zošit č.13
Protokol tajných spisov
- 233 1950 č.22
Zápisnica zo zasadnutia komisie pre súpis utajenej a špekulačnej pôdy v obci Lubeník, Zápisnica o priebehu vodoprávneho pojednávania - Úprava potoka Muránka, Zápisnica - Stavba lanovej dráhy GZB n. p. Lubeník - Sirk
- 234 1951 fascikel
č.14
Index k podaciemu denníku
- 235 1951 č.22
Rozhodnutie o prúdele rodinného domu Ladislav Durančík a manželka Zuzana rod. Klementisová /1923/, Zápisnica napísaná na MNV s príležitosťou miestneho šetrenia prevedeného na žiadosť Gemerských železorudných baní n. p. Rožňava o vyvlastnenie stavebných pozemkov, Budovateľský program obce na rok 1951
- 236 1952 č.22
fascikel
č.15
Podací denník

- 237 1950; 1952; 1956–1957 kniha č.16
Index k podaciemu denníku
Index k podaciemu denníku - Obvodný úrad MNV Lubeník, rok 1950, do 20. júna 1950 z dôvodu likvidácie úradu
- 238 1952 č.22
Obecný prehľad o plochách osevu 1952, Obecný prehľad o počte osôb trvale činných v poľnohospodárstve ku dňu 29. júna 1952, Zápisnica z odovzdania a prevzatia funkcie predsedu MNV novozvolenému predsedovi
- 239 1953 č.22
zošit č.17
Protokol tajných spisov
- 240 1953–1954 č.22
kniha č.18
Podací denník
- 241 1953 č.22
Výstavba 100 kW rozvodňa - určenie stavebného obvodu /5/, Zriadenie útvaru verejnej bezpečnosti na železnici /8/, Úmrtie Klementa Gottwalda - Spomienka v Lubeníku 14.3.1953, Obecný prehľad o plochách osevu 1953, Prehľad o počte ovocných stromov k 15.8.1953, Zápisnica zo spoločnej schôdze výboru MO-KSS, Správy JRD a komunistov v Rade MNV v Lubeníku vo veci vyriešenia problémov v JRD, Súpis hospodárskych zvierat, Zápisnica - určenie stavebného obvodu pre stavbu Jednotnej školy v Lubeníku, Zápisnica napísaná za účelom vydania stavebného povolenia na vnútorné komunikácie, hrubá úprava pozemkov, vonkajší vodovod a na vonkajšiu kanalizáciu pre Oblastnú správu elektrární
- 242 1954 č.22
zošit č.19

Protokol tajných spisov

- | | | |
|---|-----------|--------------------|
| 243 | 1954 | č.22 |
| Obecný prehľad o plochách osevu poľnohospodárskych plodín k 31. máju 1954, Plán politicko-organizačného zabezpečenia žatevných a mlatebných prác v obci Lubeník na rok 1954, Zápisnica z príležitosti komisionálnej prehliadky členov pôdohospodárskej komisie na pozemkoch postihnutých živelnou pohromou (povodeň), Súpis hospodárskych zvierat | | |
| 244 | 1955 | č.22
zošit č.20 |
| Protokol tajných spisov | | |
| 245 | 1955 | č.22
zošit č.21 |
| Protokol trestných spisov | | |
| 246 | 1955 | zošit č.22 |
| Podací denník | | |
| 247 | 1955 | č.22 |
| Prehľad o počte osôb trvale činných v poľnohospodárstve, Obecný prehľad o plochách ozimných obilnín, miešaniek, olejní a d'atelín, Súpis hospodárskych zvierat | | |
| 248 | 1956–1958 | č.22
kniha č.23 |
| Podací denník | | |
| 249 | 1956 | č.22 |

Previerka zásobovacej situácie a výskum obchodnej konjunktúry /67/, Prehľad o počte osôb trvale činných v poľnohospodárstve, Obecný prehľad o plochách osevu poľnohospodárskych plodín k 31. máju 1956, Súpis hospodárskych zvierat

250 1957–1959 č.23
zošit č.24

Protokol tajných spisov

251 1957 č.23

Obecný prehľad o plochách osevu poľnohospodárskych plodín k 31. máju 1957, Voľby, Nová evidencia členov MNV - hlásenie /629/, Súpis hospodárskych zvierat

252 1958–1961 č.23
kniha č.25

Podací denník

253 1958 č.23
zošit č.26

Index k podaciemu denníku

254 1958 č.23

Obecný prehľad o plochách ozimných obilnín, miešaniek, olejní a d'atelín, Evidenčný výkaz skutočných počtov a stavu koní, oslov, mezkov, vozov a strojov, Súpis hospodárskych zvierat

255 1959–1960 č.23
kniha č.27

Index k podaciemu denníku

256 1959 č.23

Obecný prehľad o počte osôb trvale činných a pomáhajúcich v pôdohospodárskych závodoch jednotlivu hospodáriacich roľníkov a členov JRD, Miestny výbor Slovenského národného frontu - Zápisnica, Zriadenie aktívov pre občianske záležitosti /633/, Výkaz zamestnávateľov s jedným až piatimi zamestnancami, Obecný prehľad o plochách ozimných obilnín, miešaniak, olejnía a ďatelín, Súpis hospodárskych zvierat, Sídliisko SMZ - kanalizačné práce

257		1960–1965	č.23 zošit č.28
	Protokol tajných spisov		
258		1960	č.23 zošit č.29
	Protokol trestných spisov		
259		1960	č.23 zošit č.30
	Index k Protokolu trestných spisov		
260	22 - 1125	1960	č.23
	Zápisnica o výsledku inventarizácie v roku 1959 /22/, Rozhodnutie o povolení stavby prípojka 22 KV LuNZ /170/, Akcia T - pridelenie finančných prostriedkov na výstavbu športového štadióna TJ Baník Lubeník /205/, Zápisnica z výberu staveniska pre 12 b. j. družstevnej výstavby v Lubeníku /258/, Zápisnica o odovzdaní ukončovacích prác na Závodnej kuchyni LuNZ /314/, Výstavba 14 b. j. v Lubeníku /1113/, Obecný prehľad o počte osôb trvale činných a pomáhajúcich v poľnohospodárstve, Voľby, Zrušenie dámskeho krajčírstva - Podolníková Alžbeta /1125/, Súpis hospodárskych zvierat		
261		1961–1964	č.24 kniha č.31
	Podací denník		

- 262 1961–1963 č.24
 kniha č.32
Index k podaciemu denníku
- 263 1961 č.24
Obecný prehľad o počte osôb trvale činných a pomáhajúcich v poľnohospodárstve, Zápisnica napísaná na MNV z príležitosti konania previerky o činnosti MNV, Voľby do ONV v Rožňave, Súpis ovocných stromov a kríkov k 1.9.1961, Voľby sudcov popri svojom zamestnaní /210/, Správa o činnosti Osvetovej besedy v Lubeníku, Súpis plôch osevom ozimín k 1.XI.1961, Výkaz zamestnávateľov s jedným až piatimi zamestnancami, Súpis hospodárskych zvierat
- 264 1962; 1964 č.24
 kniha č.33
Index k podaciemu denníku
- 265 1962 č.24
Obecný prehľad o počte osôb trvale činných a pomáhajúcich v poľnohospodárstve, Súpis plôch osevu poľnohospodárskych plodín, Hlavné údaje o poľnohospodárskej výrobe a nákupe z osobitného vlastníctva členov JRD za roky 1962-1963, Zápisnica o výsledkoch ročnej inventarizácie /891/, Sumár prerokovaných a rozpisovaných úloh štátneho plánu poľnohospodárskej výroby a výkupu, Výkaz JRD a MNV o plochách ozimných obilnín, miešaniek, olejní a ďatelín, Súpis hospodárskych zvierat
- 266 322 - 507 1963 č.24
Obecný prehľad o počte osôb trvale činných a pomáhajúcich v poľnohospodárstve, Výkaz o plochách osevu obilnín, jedlého hrachu a zemiakov podľa jednotlivých odrôd, Doplnovacie voľby do MNV /322/, Zoznam živnostníkov (fušerov) /507/, Správa o komplexnom prieskume osvetovej činnosti, Súpis hospodárskych zvierat
- 267 69 - 815 1964 č.24
Správa o výsledkoch ročnej inventarizácie /69/, Komplexný rozbor Domovej

správy v Lubeníku za rok 1963, Voľby, Súťaž v akcii "Z" k 20. výročiu SNP - Volejbalové a hádzanárske ihrisko /382/, Slovenské magnezitové závody - Vyvlastnenie nehnuteľností pre stavbu " Vlečka Teplá Voda - stanica Lubeník " /521/, Budova "Reštaurácia" Lubeník - Žiadosť o stavebné povolenie (výkresy) /815/, Súpis nákladov a pôdorysné výkresy pre úpravy budovy MNV Lubeník na Červený kútik pre závod SMZ Lubeník

- | | | | |
|-----|---|------|--------------------|
| 268 | | 1965 | č.25
kniha č.34 |
| | Podací denník | | |
| 269 | | 1965 | č.25
kniha č.35 |
| | Index k podaciemu denníku | | |
| 270 | 79 - 1029 | 1965 | č.25 |
| | Správa o výsledkoch ročnej inventarizácie /79/, Oprava Požiarnej zbrojnice /95/, Návrh plánu na roky 1966 - 70 /199/, Návrh plánu výstavby v obci na rok 1966 /709/, Návrh pracovníkov do Zboru pre občianske záležitosti (ZPOZ) /848/, Voľby do Okresného súdu - Vyhláška o registrácii kandidátov, Celoobecný socialistický záväzok obce Lubeník na počesť XIII. zjazdu KSČ /1029/, Obecný prehľad o počte osôb činných v poľnohospodárstve | | |
| 271 | | 1966 | č.25
kniha č.36 |
| | Podací denník | | |
| 272 | | 1966 | č.25
kniha č.37 |
| | Index k podaciemu denníku | | |
| 273 | 71 - 575 | 1966 | č.25 |
| | Správa o výsledkoch ročnej inventarizácie /71/, Obecný prehľad - Súpis plôch | | |

osevu poľnohospodárskych plodín, Ustanovujúca listina Prevádzkarne MNV /575/

- | | | | |
|-----|---|-----------|--------------------|
| 274 | | 1967 | č.25
kniha č.38 |
| | Podací denník | | |
| 275 | 75 - 329 | 1967 | č.25 |
| | Správa o výsledkoch ročnej inventarizácie /75/, Komplexný rozbor Domovej správy v Lubeníku za rok 1966, Obecný prehľad - Súpis plôch osevu poľnohospodárskych plodín, Zoznam odborníkov - remeselníkov z obce Lubeník /329/, Obecný prehľad o počte osôb činných v poľnohospodárstve, Ročný výkaz Ministerstva vnútra o priestupkoch a previneniach prerokovaných orgánmi národných výborov, Súpis hospodárskych zvierat | | |
| 276 | | 1968 | č.25
kniha č.39 |
| | Podací denník | | |
| 277 | 40 - 580 | 1968 | č.25 |
| | Správa o výsledkoch ročnej inventarizácie /40/, Inžiniersko - technická vybavenosť IBV - Lubeník /84,85/, Obecný prehľad - Súpis plôch osevu poľnohospodárskych plodín, Oznámenie o zrušení trvalej zberne šatstva, návrh riešenie stratovosti tejto služby /580/, Volebný program MNV v Lubeníku za volebné obdobie 1968 - 1972, Celoobecný socialistický záväzok obce Lubeník prijatý na počesť 20. Výročia víťazstva československého pracujúceho ľudu a 50. Výročia vzniku ČSR, Súpis hospodárskych zvierat | | |
| 278 | | 1969–1971 | č.26
kniha č.40 |
| | Podací denník | | |
| 279 | 1 - 105 | 1969 | č.26 |

Správa o výsledkoch ročnej inventarizácie /1/, Správa o činnosti ZPOZ za rok 1968, Žiadosť o zaradenie regulácie Chyžnianskeho potoka do akcie "Z" /105/, Doplnok k ustanovujúcej listine založenej Miestnej prevodzovni

280 1970–1971 č.26
kniha č.41

Podací denník

281 43 - 564 1970 č.26

Časový plán školenia obyvateľstva na obranu vlasti v roku 1970 /43/, Správa o výsledkoch ročnej inventarizácie /53/, Osnova správy o realizácii Úst. zák. čísl. 117/69 Zb. - zaslanie /116/, Obecný prehľad o počte osôb činných v poľnohospodárskych závodoch jednotlivé hospodáriacich roľníkov, Správa o činnosti MNV v Lubeníku ku dňu 26. augusta 1970, Zápis ohľadom pohovoru s poslancami MNV, ktorí sa nezúčastňujú zasadnutia, Zápisnica napísaná na spoločnom zasadnutí Národného frontu a DO-KSS v Lubeníku, Správa o školení obyvateľstva Civilnej obrany, Plán výstavby obce na roky 1971 - 1975 /518/, Vplyv magnezitového priemyslu na sociálne postavenie obyvateľov /552/, Správa o výsledkoch ročnej inventarizácie /554/, Prehľad predpisu o dani z príjmov od obyvateľstva, Prehľad o poslancoch a funkcionároch MNV /564/, Záznam z previerky akcie "Z" a ostatnej činnosti na úseku výstavby, Registrácia miestnej prevádzkárni, Súpis hospodárskych zvierat

282 84 - 565 1971 č.26

Politická situácia v obci Lubeník za mesiac január 1971, Nahlásenie zástupcu do Rady Osvetovej besedy /84,85/, Vyvlastnenie nehnuteľností pre výstavbu ZDŠ v Lubeníku - vlastník Jozef Kysel a spol. /117/, Evidencia podnikov - závodov, organizácií, verejných a obytných budov - zistenie /144/, Vyvlastnenie nehnuteľností pre Slovenské magnezitové závody (SMZ) n. p. v Košiciach - vlastník Ján Sisik a spol. /156/, Prehľad dochádzky žiakov cigánskeho pôvodu v školskom roku 1970/71 /203/, Program práce s mládežou a Pionierskou organizáciou v obci Lubeník /221/, Zápisnica o jednaní vo veci vodoprávnej kolaudácie na STAS PS n. p. Lubeník /250/, Osvetový dom - záznam /258/, Lipták Jozef st. - potvrdenie , že bol účastníkom SNP /268/, Rozhodnutie - SMZ, n. p., Podnikové riaditeľstvo Košice - žiadosť o odňatie poľnohospodárskej pôdy pre autobusové nástupište /297/, Povoľenie odlesnenia v katastrálnom území obce Lubeník /319/, Postavenie pomníka padlých v SNP /350/, Grláková Viera - oznámenie /358/, Nahlásenie osôb vyhýbajúcich sa práci /362/, Politická situácia v obci /364/, Povoľenie zbúrať objekt, kde bola umiestnená stará Požiarna

zbrojnica /381/, Zápisnica z príležitosti kolaudácie pamätníka SNP /396/, Vylvlastnenie nehnuteľností v prospech SMZ n. p., Košice /398/, Odhad obytného domu dvojbytovky v Lubeníku /418/, Slovenská telovýchovná organizácia - zaregistrovaní poslanci /448/, Zriadenie spotrebiteľskej kontroly /504/, Ročný výkaz o priestupkoch /522/, Záznam z príležitosti komisionálneho jednanja za účelom uvedenia poškodených objektov ČOV v Lubeníku do pôvodného stavu, Zoznam postihnutých ľudí /565/, Zoznam masových organizácií v obci Lubeník, Stredisková knižnica v Lubeníku - zriadenie, Organizačný poriadok Osvetovej besedy v Lubeníku, Agitačné stredisko, Obvodná volebná komisia pre voľby do ONV - Volebný obvod Lubeník

283 1972 č.27
kniha č.44

Podací denník

284 32 - 592 1972 č.27

Novozvolení funkcionári NV /32/, Zoznam vlastníkov poľnohospodárskej pôdy ku dňu 1.1.1972 /63/, Žiadosť o uprednostnenie školy v prírode v tatranskej oblasti /67/, Poslanec MNV za organizáciu Zväzarm - oznámenie /68/, Dotaz k výstavbe pošty v obci Lubeník /70/, Vyžiadanie údajov o obsadení vedúcich miest v prevádzkárni NV /114/, Nedostatok vody v mlynskom potoku - prešetrenie záležitosti /121/, Požiadavka pre organizáciu SZM /158/, Anna Trajtel'ová - Menovanie do Knižničnej rady /180/, Úprava Kozieho (Chyžnianského) potoka - žiadosť o zaradenie do výstavby akcie "Z" /184/, Domová správa Jelšava - odpredaj rodinných domov /192/, Pavol Kisel, a spol. Lubeník - náhrada škody spôsobená na pozemkoch - odvolanie SMZ n. p. Košice proti rozhodnutiu odboru výstavby ONV v Rožňave /227/, Názvy ulíc v obci Lubeník /231/, Domová správa Jelšava - Domoví dôverníci /268/, Komplexné pracovno-politické hodnotenie pracovníkov MNV /277/, Zápisnica z jednanja o prašnosti /343/, Ohodnotenie majetku po nebohom O. Rusnákovi /344/, Pripomienky k SÚP (Smerný územný plán) /352/, Výkup nehnuteľností v dôsledku výstavby 2x24 b. j. - vlastník Štefanko Pavel - odhad /353/, Požiadavky v zmysle uznesenia rady MNV v Lubeníku číslo 104/1972 - prejednanie situácie na ZDŠ v Lubeníku /356/, Názvy ulíc a verejných priestranstiev po prejednaní pomenovania - oznámenie /377/, Stavba - Núdzový východ MNV /389/, Ev. a. v. Farský úrad - Bohoslužobná miestnosť /424/, Rozhodnutie - SMZ, n. p., Košice, závod Lubeník - otváranka bane pod VI. obzor Lubeník - vodovod pitnej a úžitkovej vody /432/, Štruktúra obyvateľov cigánskeho pôvodu /433/, Detský domov Mlynky - Biele Vody - Prevzatie detí rodičmi z detského domova /454/, Kronikárska rada - obnovenie /457/, Vašš Silvester - Žiadosť o povolenie výstavby garáže /487/, Odvolanie SMZ n. p. Košice proti rozhodnutiu ONV - odbor poľnohospodárstva, lesného a vodného hospodárstva v Rožňave číslo:

Vod. hosp. 444/1972 zo dňa 29.5.1972 vo veci uloženia pokuty /491/, Domová správa Jelšava - Zaslание zápisnice z ustanovujúcej schôdzky občianskej komisie pri MNV v Lubeníku /505/, Čačaný Ján - potvrdenie o účasti v Slovenskom národnom povstaní /512/, Prikázanie poľnohospodárskej pôdy do užívania JRD /515, 516, 517, 518, 558/, Kronikár obce - nahlásenie /533/, Rada spotrebiteľskej kontroly - zmena predsedu RSK /537/, Výkaz o kultúrno-výchovnej činnosti za rok 1972 /592/, Prieskum výsledkov činnosti ZPOZ, Konceptia postupného zvyšovania kultúrnej a sociálnej úrovne cigánskych obyvateľov v rokoch 1972-1980, Správa o výsledkoch ročnej inventarizácie, Stavebné povolenia

285 1973–1976 č.27
kniha č.45

Podací denník

286 12 - 389 1973 č.27

Umiestnenie dieťaťa v detskom domove /12/, Nahlásenie údajov o vynaložených prostriedkoch na opravu pamiatkových objektov v roku 1972 /14/, Upozornenie o pamiatkovom charaktere objektu /23/, Zoznam žiakov narodených 1967 /43/, Vojtech Korec č. d. 124 - Žiadosť o súhlas k prevodu nehnuteľnosti podľa zák. č. 40/64 Zb /89/, Rozhodnutie - Zánik doterajších JRD (Revúcka Lehota, Mokrú Lúka, Chyžné a Magnezitovce) a novovytvorenie zlúčeného JRD - ROZKVEŤ so sídlom v Lubeníku /96/, Zistenie technického stavu miestneho rozhlasu a zloženia a činnosti rozhlasového krúžku /116/, Aktív užívateľov a majiteľov pamiatok /118/, Materiály pre kroniku predložené obecným kronikárom Jánom Jandekom /129/, Podklady o znečistení ovzdušia /141/, Zápisnica z komisionálneho jednania pri výbere staveniska mechanizačného strediska na JRD "Rozkvet" /178/, Údaje o miestnych komunikáciách /197/, Nahlásenie inžinierskej vybavenosti /203/, Organizačný poriadok rozhlasového krúžku pri MNV v Lubeníku /220/, Rozpočet Strediskovej knižnice v Lubeníku pre rok 1974 /433/, Vyhodnotenie pracovníkov na úseku kultúry /333/, Okresná správa pamiatkovej starostlivosti a ochrany prírody - zistenie evidencie /367/, Komisia pre dodržiavanie zásad určovania a označovania názvov ulíc a verejných priestranstiev /373/, Chaty v obci Lubeník /389/, Zbor pre občianske záležitosti - Správa o činnosti, Zápisnica z jednania o potoku Suchý a Kozí potok, Plán akcie "Z" - regulácia potoka, Správa o výstavbe a priebehu stavebných prác v obci Lubeník, Záznam z príležitosti informatívnej previerky spisovej manipulácie, Správa o výsledkoch ročnej inventarizácie, Plán hlavných úloh MNV na rok 1974, Rokovací poriadok plenárneho zasadnutia, rady, komisií a RSK MNV v Lubeníku, Údaje o pasportizácii budov MNV, Stavebné povolenia

VTL plynovod Lubeník - Revúca /44/, Rozhodnutie - Odprašovanie šachtovej pece - Lubeník /40/, Domová správa Jelšava - Zápisnica z výročnej členskej schôdzi užívateľov bytov /56/, Starostlivosť o vojenské hroby /64/, Komplexné hodnotenie riaditeľov ZDŠ a MŠ /80/, Zrušenie užívacieho práva na užívanie dom čp. 143 - Doporučenie o vydanie zbúracieho povolenia /87/, Dvoržáková Eva - ustanovenie opatrovníka /93/, Vytvorenie pomocného Zboru pre občianske záležitosti pri závode SMZ Lubeník /112/, Komisia pre riadenie osláv 30. výročia SNP - nahlásenie /115/, Zoznam detí cigánskeho pôvodu - predloženie /132/, Koncepcia maloobchodnej siete - vyžiadanie podkladov o počte obyvateľov a plánovaných zmenách /150/, Zápisnica zo zisťovania komisionálneho odhadu exalačných prašných škôd spôsobených spádom magnezitových prašných úletov závodov SMZ na pozemkoch patriacich JRD Rozkvet /151/, Záhrady a držiteľia zvierat /156/, Údržba verejného osvetlenia /165/, Požiadavka na zriadenie výdajne liekov /166/, Mladí poslanci MNV - vstup do KSČ /170/, Pomenovanie ulice - návrh /185/, Jednotná evidencia číslovania budov /191/, Príprava pologramotných a negramotných brancov - oznámenie /241/, Mlynárik Ondrej z Bardejova - žiadosť o vydanie svedectva o odbojovej činnosti v SNP /257/, Oznámenie o zriadení triedy MŠ v Lubeníku /294/, JRD Rozkvet v Lubeníku - žiadosť o ustálenie a vyčíslenie škôd spôsobených SMZ na poľnohospodárskom majetku /297/, Vekové zloženie obyvateľov cigánskeho pôvodu /306/, Zoznam občanov cigánskeho pôvodu od 3 - 15 rokov /316/, Hodnotenie práce straníckej skupiny MNV /323/, Deti cigánskeho pôvodu - oznámenie /336/, Dacho Ján - poverenie zastupovaním predsedu MNV /339/, Klementis Ján - odvolanie z funkcie predsedu MNV a ustanovený do funkcie tajomníka MNV /345/, Zoznam alkoholikov - predloženie /342/, Zanesenie mostov - upozornenie /357/, Výzva k súpisu a vyhláseniu ochrany významných a pamätných stromov /396/, Pamätníky k 30. výročiu SNP - správa /479/, Prehľad o činnosti Zboru pre občianske záležitosti (ZPOZ), Zoznam súkromných držiteľov traktorov a nákladných áut, Zoznam osôb, ktorým sa povolilo poskytovanie služieb a opráv podľa zásad č. 20/1965 Zb., Nahlásenie údajov o stave spisového materiálu na MNV, Správa o činnosti RSK - Rady spotrebiteľskej kontroly, Akcia "Z" - Dom smútku, Akcia "Z" - Regulácia potoka, Správa o výsledkoch ročnej inventarizácie, Plán hlavných úloh MNV na rok 1975

Slovenské magnezitové závody n. p. Košice - Rozhodnutie, I. a II. časť sušenia a preprava Cr rudy z prípravovne do miešárne LuNZ VI. /2/, Organizácia poslanenckých dní /12/, Správa o výsledkoch ročnej inventarizácie národného majetku za rok 1974 /20/, Dodávky poľnohospodárskych výrobkov na rok 1975 /21/, Prejednanie dokumentu práce s mladými ľuďmi /32/, Piater Julius s manželkou Magdalénou rod. Liptákovou - udelenie užívacieho povolenia na rodinný dom /38/, Vyhodnotenie volebného programu na úseku kultúry /53/,

Vyžiadanie podkladov na 6. 5RP pre akciu "Z" /58/, Osoby vyhýbajúce sa práci /72/, Domová správa Jelšava - Zápisnica z výročnej schôdzy užívateľov bytov úseku II. v Lubeníku /78/, Údaje o sobášnej sieni /86/, Dom smútku v Lubeníku /88/, Vyhodnotenie súťaže k 9. máju 1975 /111/, JRD - Zápisnica z prešetrenia a usporiadania EN /134/, Zápisnica z preverky na úseku starostlivosti o rodinu a deti /139/, Požiadavka v rámci integrácie škôl - preradiť deti z Magnezitoviec do Lubeníka /149/, ZDŠ - Stravovacia komisia /150/, Dôverníčky pre starostlivosť o deti /151/, Lubeník - Okružná - kanalizácia - úprava /155/, JRD "Rozkvet" v Lubeníku - Zápisnica - prešetrenie a ustálenie škôd na obilovinách a strukovinách, ktoré boli poškodené v dôsledku exhalácii SMZ zo závodov Jelšava a Lubeník /156/, Vyvlastnenie nehnuteľností v k. ú. Lubeník pre objekt "Autobusové nástupište a skládka zeminy pri závode Lubeník" /179/, Zoznam zdravotnej jednotky /184/, Jandek Ján - kronikár /188/, Lubeník - povodie Hrona Banská Bystrica - Výstavba vlnolamu na akumuláčnej nádrži Míková, schválenie stavby /206/, Transformovňa 110/22 kV - Rozhodnutie /207/, Školenie dôverníkov starostlivosti o deti /212/, Prehľad o zavedení jednotnej evidencie číslovania budov /232/, Zápisnica z jednanja pre určenie miesta na vývoz smetí /235/, Slovenské magnezitové závody n. p. Košice, závod Lubeník - Rozhodnutie - Oporný múr v závode /245/, Slovenské magnezitové závody n. p. Lubeník - Rozhodnutie - Prístavba expedičnej rampy v závode /246/, Slovenské magnezitové závody n. p. Lubeník - Rozhodnutie - Sklad chromovej rudy v závode SMZ Lubeník /261/, Prehľad o činnosti ZPOZ za rok 1974, Vyžiadanie podkladov z činnosti na úseku matrík a ZPOZ za I. polrok 1975, Záznam z preverky hospodárenia prevedenej u ZV ROH MNV Lubeník, Zásady činnosti Komisie rady MNV pre brannú výchovu v Lubeníku, Akcia "Z" - Dom smútku, Slovenské magnezitové závody n. p. závod Lubeník - Užívacie povolenie - Nákladný výt'ah, Správa o činnosti Rady spotrebiteľskej kontroly, Vyhodnotenie práce Zboru pre občianske záležitosti, Výpis uznesenia Rady MNV zo dňa 19.12.1974 - Organizácia CO v obci - Zaradenie jednotlivých občanov pre funkcie, Nebezpečná nákaza - Besnota

289

13 - 260

1976

č.28

Vyhodnotenie úloh JSBVO (o brannej výchove) na úseku NV za rok 1975 /13/, Ing. Tóth Koloman - stanovisko Rady MNV /14/, Počet obyvateľov - vyžiadanie /24/, Prehľad o stave spisovej služby /29/, Kizek Jaroslav, poslanec ONV - podklady pre hodnotenie /32/, Výzva mesta Bardejov na počesť XV. zjazdu KSČ a 55. výročia založenia KSČ - Socialistický záväzok pracujúcich obce Lubeník /33/, Krajská súťaž ZPOZ - podanie vysvetlenia /40/, MNV Lubeník - ustálenie škôd na poľnohospodárskom majetku v dôsledku zaprašovania magnezitovými exhalátmi /44/, Verona Müllerová - riaditeľka MŠ v Lubeníku - posudok /45/, Návrh hospodárskeho plánu na 6. 5RP na roky 1976 - 1980 /55/, Predseda Miestneho protialkoholického zboru MPAZ - odvolanie /60/, Upresnenie lektorského zboru pre smútočné obrady /73/, Povodňová ochrana na tokoch v správe Štátnej melioračnej správy /78/, Maloleté deti Dóbisové - opatrovnícka

starostlivosť /83/, Komisia pre riešenie otázok cigánskych spoluobčanov - zloženie /107/, Dobšinský Ladislav - žiadosť o prístavbu 1 izby /124/, Zoznam padlých hrdinov bojujúcich v 2. svetovej vojne /126/, ZDŠ Lubeník - výmena riaditeľa /160/, Zoznam studní v obci Lubeník /188/, Cintorín - hlásenie /192/, Zápisnica zo 16. júla 1976 na JRD "Rozkvet" v Lubeníku - prešetrovanie a ustálenie rozsahu výšky škôd na poľnohospodárskych kultúrach /201/, Hanát Ladislav - Žiadosť o uvoľnenie z funkcie vedúceho Osvetovej besedy /220/, Zápis z komisionálneho jednanía odhadu škôd, spôsobených povodňami 2. - 3. decembra 1976 /230/, Regulácia toku Muráňka /233/, Prehľad o činnosti spotrebiteľskej kontroly za rok 1976 /260/, Správa povodňovej komisie, Rozbor priestupkovosti za rok 1975, Volebný program NF obce Lubeník pre volebné obdobie rokov 1976 - 1980, Prehľad o činnosti, hodnotenie ZPOZ, Pasportizácia obradných miestností, Výkaz o počte pracovníkov riadiaceho a správneho aparátu, Akcia "Z" - Športový areál, Dom smútku, Voľby

290 1977-1983 č.29
knihá č.46

Podací denník

291 46 - 273 1977 č.29

Rozbor priestupkovosti za rok 1976, Výkaz o kultúrno-výchovnej činnosti za rok 1976 /46/, Krupová Silvia - požiadavka na umiestnenie do detského domova /49/, Rada spotrebiteľskej kontroly - zloženie /80/, Hanát Ladislav - uvoľnenie z funkcie predsedu rady osvetovej besedy /82/, Miestny protialkoholický zbor - zloženie /97/, Zákaz vypaľovania trávy /120/, Vyhodnotenie plnenia hlavných úloh na úseku brannej výchovy /132/, Oslavy 32. výročia oslobodenia našej vlasti /134/, Hodnotenie pracovníkov MNV /172/, Pasportizácia, nahlásenie úspor elektrickej energie /191/, Súborná koncepcia o životnom prostredí, domový odpad - vyžiadanie podkladov /204/, Evidencia dôchodcov, zistenie počtu zakladateľov JRD /220/, Zápisnica napísaná v kancelárii na JRD Rozkvet v Lubeníku - Usporiadanie záhumienkovej pôdy v katastrálnych územiach Mokrú Lúka a Lubeník /260/, Jednotné roľnícke družstvo "Rozkvet" Lubeník - Komisionálne zistenie škôd /265/, Jednotlivo-hospodáriaci roľníci - oznámenie /273/, Záznam z previerky plnenia zásad na povoľovanie a vykonávanie služieb obyvateľstvu občanmi, Evidencia povolení vydaných na poskytovanie služieb opráv občanmi podľa zásad č. 20/1965 Zb., Drobná prevádzkareň MNV - základné údaje, Polročný prehľad o počte cigánskych obyvateľov v produktívnom veku, Správa o činnosti Zboru pre občianske záležitosti, Štatistický prehľad o matričných zápisoch a základných občianskych obradoch, Rozbor priestupkovosti, Strediskové kultúrne zariadenie - Ustanovenie do funkcie vedúcej, Akcia "Z" - oplotenie Domu smútku - oznámenie, SMZ, závod Lubeník - žiadosť o pozemok pre výstavbu garáží, Zápisnica z príležitosti

prevzatia Miestnej prevodzovne, v dôsledku zmeny vedúceho, Zápisnica z preverky hospodárenia ZO ROH.

- | | | | |
|-----|----------|------|------|
| 292 | 17 - 130 | 1978 | č.29 |
|-----|----------|------|------|
- Hlásenie o cigánskych obyvateľoch - alkoholikov /17/, Školská a kultúrna komisia - uvoľnenie členov /52/, Osoby nadmerne požívajúce alkohol /65/, Vašš Silvester ml. - uvoľnenie z funkcie poslanca MNV v Lubeníku /66/, Prehľad o udelených vyznamenaniach /78/, Zoznam verejných studní /93/, Nahlásenie podkladov pre plynofikáciu obce /95/, Vyhodnotenie plánu právnej výchovy a propagandy /101/, Prehľad o stave označovania ulíc a verejných priestranstiev a zavedení jednotnej evidencie číslovania budov k 15.10.1978 /108/, Dotazník Slovenskej akadémie vied - zisťovanie spádu za občianskou vybavenosťou /130/, Prehľad povolených činností v zmysle zásad č. 20/1965 Zb., Zbor pre občianske záležitosti - Hlavné úlohy, Správa o činnosti ZPOZ, Štatistický výkaz o ZPOZ, Vyhodnotenie plnenia úloh VPNF (Volebného programu Národného frontu) a socialistických záväzkov k 30. septembru 1978, Správa o hospodárení drobnej prevádzkárni, Správa o činnosti ZO Zväzarmu pri SMZ Lubeník, Komplexné hodnotenie kultúrno výchovnej činnosti v strediskovom kultúrnom zariadení v Lubeníku, Pionierska skupina kpt. Jána Nálepku pri ZDŠ v Lubeníku - Správa o činnosti, Správa o hospodárení ZV-ROH pri MNV v Lubeníku za volebné obdobie r. 1977 a r. 1978,
- | | | | |
|-----|----------|------|------|
| 293 | 14 - 131 | 1979 | č.29 |
|-----|----------|------|------|
- Odstránenie múrov bývalého kaštieľa v Lubeníku /14/, Vyhodnotenie úspor elektrickej energie /35/, Vývoj kriminality a delikvencie mládeže - prejednanie v R-MNV /39/, Opatrenia na úsporu elektrickej energie /40/, Dopravné nehody v roku 1978 /48/, II/532 prestavba štátnej cesty v úseku Jelšava - Lubeník v km 25,079 - 31,210 povolenie vstupov na pozemky pre geologický prieskum - vyžiadanie /62/, Udelenie súhlasu na odňatie poľnohospodárskej pôdy pre družstevnú bytovú výstavbu /66/, Boj proti alkoholizmu /73/, Prehľad o počte bytov a nebytových jednotiek /95/, Rozpis plánu IBV na rok 1979 /103/, Vyhodnotenie akcie "Marec - mesiac požiarnej ochrany" /131/, Prehľad o vybraných ukazovateľoch národného výboru, Správa o plnení opatrení na zabezpečenie sčítania ľudu, domov a bytov v roku 1980, Prehľad o počtoch a zložení poradných zborov NV - vyžiadanie, Úlohy NV v boji proti alkoholizmu, Zbor pre občianske záležitosti - Hlavné úlohy, Správa o činnosti, Prehľad o riešení bytových problémov cigánskych rodín v 6. SRP, Výkaz o priestupkoch, Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny, Štatistické hlásenie Národných výborov, ich orgánov a poslancov,

294

2 - 386

1980

č.30

Údaj o počte obyvateľov - nahlásenie /2/, Oslavy 35. výročia oslobodenia slávnou Sovietskou armádou - zabezpečenie /26/, Jednotné roľnícke družstvo "Rozkvet" Lubeník - Stavba: Hodnotiaci hala pre matečník v obci Chyžné /43/, Zabezpečenie Medzinárodného roka dieťaťa 1979 /52/, Zoznam cigánskych detí, ktoré nastúpia do 1. ročníka ZDŠ /54/, Zdaňovanie príjmov zo súkromno-zárobkovej činnosti /63/, Realizácia zásad starostlivosti o starých občanov /64/, Evidencia starých a pamätných stromov /65/, Prevádzkárň MNV - schválenie činnosti /108/, Zápisnica z pracovnej porady MNV s výborom MJ-PO (Požiarnej organizácie) /127/, Nahlásenie spotreby elektrickej energie /138/, Žiadosť o schválenie skladovacieho priestoru /155/, Opatrenia na zabezpečenie rozpisu úloh rozpočtu a finančného plánu /163/, Prehľad o pridelovaní bytov za 6 SRP - podanie písomnej správy /386/, Prehľad o povoleniach vydaných Národnými výbormi občanom na poskytovanie služieb podľa zásad č. 20/1965 Zb., Ustanovenie zástupcu matrikára MNV v Lubeníku, Výkaz MV SSR o priestupkoch prerokovaných orgánmi národných výborov, Plán propagandistického, agitačného a kultúrno-výchovného zabezpečenia volieb v roku 1981, Polročný výkaz o pracovnom uplatnení cigánskych občanov v produktívnom veku, Zbor pre občianske záležitosti - hlavné úlohy, správa o činnosti, Pionierska skupina kpt. Jána Nálepku pri ZDŠ v Lubeníku - celoročný plán práce na školský rok 1980/81, Zoznam členov JRD podľa hospodárskych stredísk a rodinných príslušníkov, Sčítanie ľudu, domov a bytov - časový plán, zloženie komisie, Zhodnotenie plnenia úloh volebného programu NFza roky 1976-1980, Volebný program Národného frontu pre volebné obdobie 1981-1986, Inventarizácia národného majetku, Plán hlavných úloh MNV na rok 1981

295

4 - 417

1981

č.30

Údaj o počte obyvateľov /4/, Zoznam verejných studní /14/, Výsledok hospodárenia prevádzkárň NV /21/, Podklady pre vypracovanie volebných programov NF /59/, Nemogová Magdaléna, matrikárka MNV - hodnotenie /66/, Schválenie zmeny stanov Jednotného roľníckeho družstva Rozkvet v Lubeníku /83/, Pracovno-politické hodnotenie na kandidáta do MNV v Lubeníku, Rudolfa Šavlíka pre volebné obdobie 1981 - 1986 /106/, Zoznam nežijúcich a nebývajúcich členov JRD "Rozkvet" /113/, Zabezpečenie hospodárskych a účtovných operácií v hospodárstve národného výboru /206/, Žiadosť Ľudmily Tóthovej o výpis z pozemnoknižnej zápisnice 412 - k.ú. Lubeník /217/, Zoznam poslancov MNV - pracovníkov SMZ Lubeník /226/, Zoznam alkoholikov a prepustených z výkonu trestu /294/, Nahlásenie skutočnej spotreby elektrickej energie na verejnom osvetlení za rok 1976 a 1980 /300/, Menný zoznam zistených nepracujúcich občanov v produktívnom veku v obci Lubeník /411/, Ročný výkaz MPSV SSR o počte cigánskych obyvateľov v produktívnom veku /415/, Vyhodnotenie socialistických záväzkov za rok 1981 /417/, Štátne notárstvo - Rozhodnutia, Výkaz MV SSR o priestupkoch a pokutách za rok 1981,

Rozbor stavu správy a ochrany národného majetku a nedostatkov zistených pri inventarizácii hospodárskych prostriedkov v roku 1981, Zápisnica z odovzdania a prevzatia funkcie a agendy MNV po voľbách do zastupiteľských zborov, Návrh na zloženie orgánov MNV vo volebnom období 1981 - 1985, Voľby, Zbor pre občianske záležitosti - Správa o činnosti, Správa o hospodárení ZV ROH pri MNV v Lubeníku, Volebný program Národného frontu obce Lubeník pre volebné obdobie rokov 1981 - 1986, Kino "Baník" Lubeník - Výkony na rok 1981 - oznámenie, Plán hlavných úloh na rok 1982

296 42 - 157 1982 č.30

Zhodnotenie činnosti vedúcej Strediskového kultúrneho zariadenia /42/, Bilancia potreby pitnej vody /44/, Občania venujúci sa ľudovej tvorivej činnosti /66/, Informatívna správa o bytoch /154/, Návrh na udelenie čestného uznania a ďakovného listu z príležitosti 30. výročia založenia ZPOZ /157/, Zbor pre občianske záležitosti - Hlavné úlohy, Správa o činnosti, Komisie MNV, Zloženie komisie pre otázky cigánskych obyvateľov, Prehľad o povoleniach vydaných Národnými výbormi občanom na poskytovanie služieb podľa zásad č. 20/1965 Zb., Súpis pamätníkov, pomníkov a pamätných tabúl, Hodnotenie plnenia úloh vyplývajúcich pre NV z kolektívnej zmluvy, Vybrané údaje o národných výboroch, ich orgánov a poslancov, Rozbor stavu správy a ochrany národného majetku a nedostatkov zistených pri inventarizácii hospodárskych prostriedkov v roku 1982, Ročný výkaz MV SSR o priestupkoch a pokutách za rok 1982, Ročný výkaz MPSV SSR o pracovnom uplatnení cigánskych občanov v produktívnom veku, Počet obyvateľov obce a pracovné príležitosti, Zápisnica Miestneho protialkoholického zboru, Kino "Baník" Lubeník - Stanovenie výkonov na rok 1982, Plán hlavných úloh MNV na rok 1983

297 5 - 228 1983 č.31

Zoznam detí, ktoré nenavštevujú spoločné zariadenie /5/, Charakter tržníc - oznámenie /18/, Zoznam verejných studní /28/, Počty detí nenavštevujúcich Detské jasle /32/, Previerka nehnuteľnosti, ktoré vlastní cudzozemci /64/, Evidenčný list kolektívov a jednotlivcov záujmovej umeleckej činnosti pri Zboroch pre občianske záležitosti /100/, Obec Lubeník - Vyžiadanie údajov o charakteristike obce /104/, Návrh na smútočných rečníkov pre MNV /134/, Nemogová Magdaléna - návrh na vyznamenanie /144/, Nahlásenie počtov detí, ktoré nenavštevujú spoločné zariadenia /154/, Osnova k analýze stavu budov /156/, Správa o stave a využití kultúrneho domu, kina, miestneho rozhlasu a knižnice, Upresnenie dátumu oslobodenia obce Lubeník /228/, Štátne notárstvo - rozhodnutia, Prehľad o povoleniach vydaných Národnými výbormi občanom na poskytovanie služieb podľa zásad č. 20/1965 Zb., Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny za I. polrok, Správa o činnosti Zboru pre občianske záležitosti, Zápisnica Miestneho protialkoholického zboru v Lubeníku, Vybrané

údaje MV SSR o národných výboroch, ich komisiách a aktivitách, Ročný výkaz MV SSR o priestupkoch a pokutách za rok 1983, Ročný výkaz MPSV SSR o pracovnom uplatnení cigánskych občanov v produktívnom veku, Rozbor stavu správy a ochrany národného majetku a nedostatkov zistených pri inventarizácii hospodárskych prostriedkov v roku 1983, Správa o plnení plánu aktivity MO ROH pri MNV v Lubeníku, Správa o periodickej revízii hospodárenia MNV (obdobie od 1.1.1980 do 31.12.1982)

- | | | | |
|-----|--|-----------|--------------------|
| 298 | | 1984–1987 | č.31
kniha č.47 |
| | Podací denník | | |
| 299 | 2 - 257 | 1984 | č.31 |
| | Správa o schôdzkovej činnosti volených orgánov NV za rok 1983 /2/, Nebezpečná nákaza - besnota, veterinárne opatrenia /5/, Ložisková oblasť pre ťažbu tehliarskej hlíny - stanovisko /23/, Návrh kádrových rezerv na funkciu poslanca ONV, predsedu MNV a tajomníka MNV /61/, Vodné hospodárstvo závodu Lubeník - rozhodnutie číslo Vod. hosp. 46/1980 - obnova konania, predĺženie platnosti povolenia /87/, Rozšírenie činnosti Miestnej prevádzkárne - žiadosť /125/, JRD Rozkvet v Lubeníku - predchádzajúci súhlas na trvalé odňatie poľnohospodárskej pôdy poľnohospodárskej výrobe pre výstavbu poľného hnojiska /143/, Zoznamy dlhoročných funkcionárov, poslancov a prac.MNV /152/, Zoznam nepracujúcich, práceschopných občanov v obci Lubeník /222/, Rozhodnutie - Slovenské magnezitové závody n. p., závod Lubeník: Skládka tuhých odpadov z banskej prevádzky /229/, Spojová budova Lubeník - odňatie pôdy z pôdneho fondu /238/, Jednotná evidencia číslovania budov /257/, Štátne notárstvo - rozhodnutia, Ročný výkaz MV SSR o činnosti NV v správnom konaní za rok 1983, Vyhodnotenie celoobecného socialistického záväzku občanov obce Lubeník za rok 1983, Prehľad o vydaných povoleniach na poskytovanie služieb občanmi na základe povolenia Národnými výbormi (vládne nariadenie č. 158/1982), Hodnotenie plnenia úloh vyplývajúcich z kolektívnej zmluvy pre NV, Správa z previerok konaných v apríli 1984, Vybrané údaje MV SSR o národných výboroch, ich komisiách a aktivitách, Ročný výkaz MPSV SSR o pracovnom uplatnení cigánskych občanov v produktívnom veku, Rozbor stavu správy a ochrany národného majetku a nedostatkov zistených pri inventarizácii hospodárskych prostriedkov v roku 1984, Výkaz Zboru pre občianske záležitosti | | |
| 300 | 8 - 309 | 1985 | č.31 |
| | Záznam z jednania o výbere lokality pre skládkovanie odpadových latexových | | |

vôd zo závodu LTZ Revúca /8/, Výpis uznesenia z plenárneho zasadania MNV - zvolenie tajomníka MNV /14/, Dotazník pre dokumentáciu osláv 40. výročia oslobodenia /63/, Podklady k návrhu plánu pre 8 - 5RP za akciu "Z" v obci Lubeník /89/, Spojová budova Lubeník - plynofikácia - odpoveď, Správa o plnení Opatrení pre ďalšie prehĺbenie a praktické využívanie skúsenosti z práce Sovietov ľudových zástupcov v podmienkach MNV v Lubeníku /126/, Poslanec ONV a KNV za obec Lubeník - zaslanie /145/, Výkaz o priestupkoch, prerokovaných orgánmi MsNV a MNV za I. polrok 1985 /146/, JRD Rozkvet Lubeník - Vykonávanie pridruženej výroby, protipožiarne nátery - rozhodnutie /186/, Zápisnica o odovzdaní a prevzatí ZŠ Lubeník /203/, Záznam z previerky na úseku výkonu priestupkovej agendy a ochrany verejného poriadku /223/, Výpis uznesenia z rady MNV - zastupovanie predsedu MNV /253/, Alžbeta Balcová - ustanovenie do funkcie riaditeľky Základnej školy v Lubeníku /254/, Žiadosť o rozšírenie činnosti Miestnej prevádzkárne pri MNV v Lubeníku /269/, Štatistický výkaz MPSV SSR - Akulturácia cigánskych obyvateľov /274/, Ročný výkaz MPSV SSR o pracovnom uplatnení cigánskych občanov v produktívnom veku /290/, Správa o výkone štátnej správy MNV v Lubeníku za rok 1985 /309/, Správa o dosiahnutých výsledkoch výchovno-vzdelávacej práce MŠ v Lubeníku za šk. rok 1984/85, Rozhodnutie o premenovaní SKZ (Strediskové kultúrne zariadenie Lubeník) na Miestne kultúrne stredisko Lubeník, Miestne kultúrne stredisko v Lubeníku - Organizačný poriadok, Ročný výkaz MV SSR o priestupkoch a pokutách za rok 1984, Ročný výkaz MPSV SSR o sociálnej starostlivosti, Ročný výkaz činností MV SSR o činnosti NV v správnom konaní za rok 1984, Zhodnocujúca správa k výkonu štátnej správy MNV v Lubeníku za rok 1984, Komplexné hodnotenie volebného programu NF obce Lubeník za rok 1984, Vyhodnotenie celoobecného socialistického záväzku občanov obce Lubeníka za rok 1984, Správa o činnosti volených orgánov MNV v Lubeníku za rok 1984, Správa o činnosti poslancov MNV v Lubeníku za volebné obdobie 1981-1986, Správa o plnení úloh volebného programu NF v roku 1985, socialistických záväzkov v rámci jarnej aktivity a plnenie úloh na úseku akcie "Z", Správa o činnosti komisií MNV za I. polrok 1985, Vyhodnotenie celoobecného socialistického záväzku občanov obce Lubeníka za rok 1985, Zhodnotenie činnosti poslancov a ich podiel na činnosti orgánov MNV za rok 1985, Správa o činnosti volených orgánov MNV v Lubeníku za rok 1985, Správa o činnosti a práci Miestneho národného výboru v Lubeníku za rok 1985, Výkaz MV SSR o národných výboroch ich orgánoch a poslancoch, Rozbor stavu správy a ochrany národného majetku a nedostatkov zistených pri inventarizácii hospodárskych prostriedkov v roku 1985, Hodnotenie poslanca Vsl. KNV a predsedu MNV, Súpis hospodárskych zvierat

Hlásenie o činnosti aktívov spotrebiteľskej kontroly za II. polrok 1985 /4/, Úspora elektrickej energie na verejnom osvetlení za rok 1985 - zdôvodnenie /10/, Zoznam zomretých cudzincov kapitalistických štátov /28/, Záznam z komplexnej

previerky v Školskej jedálni pri ZŠ Lubeník /58/, Dohoda o poskytnutí pomoci v Požiarnej ochrane /96/, JRD "Rozkvet" v Lubeníku - odvolanie proti rozhodnutiu ONV-OPLVH v Rožňave č. OPLVH 670-6/1985-A zo dňa 5.9.1985 vo veci preradenia pôdy do dočasne neobrábaných plôch /178/, Podkladová správa o súčasnej zásobovacej situácii v obci Lubeník /201/, Hlásenie o činnosti aktívov spotrebiteľskej kontroly za I. polrok 1986 /203/ Zriadenie komisie finančno-plánovacej - oznámenie /204/, Návrh územno-hospodárskych zásad sídla Lubeník /206/, Zoznam alkoholikov v obci Lubeník /214/, JRD "Rozkvet" - Žiadosť o vyjadrenie k výberu staveniska stavby "Senník" /271/, Informatívna správa a stanovisko k Návrhu územno - hospodárskych zásad /282/, Nepracujúci občania - cigáni /313/, Doklad o zmene rozpočtu na rok 1986 /330/, Správa o plnení opatrení uložených revíznym oddelením /337/, Určenie konkrétnych úloh pre poslanca ONV /338/, Občania cigáni v obci Lubeník - nepravidelné zamestnanie /352/, Informácia o zapojení do socialistickej súťaže ZO SZM Lubeník /364/, Podanie informácie o priebehu jesenného upratovania v obci Lubeník /366/, Rozhodnutie - Umiestnenie maloletého Petra Samku do starostlivosti Dojčenského ústavu Mlynky-Biele Vody /374/, Ročný výkaz MPSV SSR o pracovnom uplatnení cigánskych občanov v produktívnom veku /404/, Dôverníci starostlivosti o deti /406/, Štatistický výkaz MPSV SSR - Akulturácia cigánskych obyvateľov /439/, Zápisnica z komisionálnej obhliadky poľnohospodárskych kultúr obhospodarovaných JRD Rozkvet, Ročný výkaz MV SSR o priestupkoch a pokutách za rok 1986, Štátne notárstvo - Rozhodnutia, Rozhodnutia o určení súpisného čísla budovy, Voľby, Vyhodnotenie celoobecného socialistického záväzku občanov obce Lubeník za rok 1985, Vyhodnotenie priestupkovosti a uplatňovania Zák. č. 60/61 Zb. orgánmi MNV za rok 1985, Výkaz MV SSR o materálno-technickom vybavení jednotiek PO za rok 1985, Správa o výsledkoch plnenia úloh volebného programu NF a socialistickej súťaže za rok 1985 a za volebné obdobie 1981 - 1985, Výkaz MV SSR o výkone služby jednotky PO za rok 1985, Analýza činnosti MNV za roky 1981 - 1985, Zápisnica z príležitosti odovzdania a prevzatia funkcie predsedu MNV, Vyhodnotenie socialistickej súťaže za I. polrok 1986, Správa o činnosti rady MNV za mesiac júl a august 1986, Trhový poriadok tržnice zriadenej MNV, Vyhodnotenie činnosti pionierskej skupiny v šk. r. 1986/87, Správa o skladovaní a ošetrovaní prostriedkov IPCHO pri MNV Lubeník, Rozbor stavu správy a ochrany národného majetku a nedostatkov zistených pri inventarizácii hospodárskych prostriedkov v roku 1986, Plán komplexných opatrení pre zvýšenie účinnosti boja proti kriminalite a ostatným protispoločenským javom na roky 1986-1991, Správa o činnosti volených orgánov MNV za rok 1986, Volebný program Národného frontu na volebné obdobie 1986 - 1990

Zápis do matrik, vydanie výpisov a pod. roky 1984 - 1986 - zaslanie /4/, Rozhodnutie - Dezider Koper, žiadosť o udelenie súhlasu k majetkoprávnemu prevodu poľnohospodárskych nehnuteľností /14/, Hodnoty prašného spádu

lokality Lubeník za rok 1986 /21/, Protokol napísaný 11. septembra 1986 v závode SMZ Lubeník - kolaudácia stavby "Vodné hospodárstvo Lubeník" /34/, Žiadosť o súhlas so zmenou trasy 22 kV vedenia /41/, Rozhodnutie - Gemerská celulóžka a papiereň n. p. Gemerská Hôrka, Rekonštrukcia VN vedenia č. 264 Lubeník - Hucín /58/, Slovenské magnezitové závody n.p. Košice - Ventilátorovňa /GP Lubeník - jama Hlinka/, stavebné povolenie /62/, Vyžiadanie zoznamu verejných studní - vyjadrenie /76/, Bilancia potreby pitnej vody - nahlásenie údajov o počte obyvateľov /95/, Zoznam cigánov za obec Lubeník /112/, Verejné zhromaždenia občanov - počet /159/, Rozhodnutie - Jednotné roľnícke družstvo "Rozkvet" Lubeník - Senník /183/, Prihláška knižníc do evidencie - negatívna odpoveď /239/, Súhlas k prevádzke Školskej jedálne pri ZŠ v Lubeníku /346/, Majetkoprávne usporiadanie nehnuteľností v správe NV /361/, Slovenské magnezitové závody, n.p. závod Lubeník - Stavebné povolenie na stavbu: "Voľná skládka sudov" /379/, Slovenské magnezitové závody n.p. Košice - Kolaudačné rozhodnutie na stavbu "Sklad olejov v Lubeníku" /380/, Jednotné roľnícke družstvo "Rozkvet" Lubeník - Stavebné povolenie na stavbu: Senník /395/, Verejné studne Lubeník - záväzné pokyny /414/, Vybrané údaje o NV, ich orgánoch a poslancoch k 31.12.1987 - vyžiadanie /419/, Výkon štátneho stavebného dohľadu za rok 1987 - vyžiadanie podkladov /422/, Slovenské magnezitové závody n.p. Košice - Rozhodnutie o umiestnení stavby: Prípojka 22 kV z rozvodne Lubeník /426/, Slovenské magnezitové závody n.p. Košice - Stavebné povolenie na stavbu: Rozvodňa 6 kV /areál závodu/ /450/, Štátne notárstvo - Rozhodnutia, Správa o výkone štátnej správy MNV v Lubeníku za rok 1986, Vyhodnotenie plnenia Volebného programu NF za rok 1986, Miestne kultúrne stredisko - Komplexný rozbor činnosti a výsledkov kultúrno-osvetovej práce v MKS za rok 1986, Rozbor hospodárenia MNV za rok 1986, Ročný výkaz MPSV SSR o sociálnej starostlivosti za rok 1986, Záznam z previerky matričnej agendy, Štatistický výkaz MPSV SSR - Akulturácia cigánskych obyvateľov, Správa o činnosti a práci Miestneho národného výboru v Lubeníku za rok 1987, Ročný výkaz MV SSR o činnosti NV v správnom konaní, Rada riaditeľov MNV v Lubeníku - Zápisnice, záznamy, Ján Löffler - Stavebné povolenie, plynifikácia rodinného domu, Výkaz MF SSR o počte pracovníkov podľa výšky mzdy, mzdách a dani zo mzdy za rok 1987, Evidencia povolení vydaných na poskytovanie služieb, Doklady k zmene rozpočtu MNV, Celooberný socialistický záväzok občanov obce Lubeník na rok 1987, Rozbor stavu správy a ochrany národného majetku a nedostatkov zistených pri inventarizácii hospodárskych prostriedkov v roku 1987

304

40 - 344

1988

č.33

Vyžiadanie podkladov ohľadom zveľaďovania životného prostredia /40/, Zápisnica ohľadom náhrady škôd spôsobovaných následkom magnezitových úletov pri prevádzaní výrobnnej činnosti /208/, Záznam z previerky na úseku výkonu priestupkovej agendy a ochrany verejného poriadku /318/, Územné plánovanie /344/, Záznam z previerky pripravenosti MNV v Lubeníku na ustanovenie strediskovej obce k 1.1.1989, vykonanej na MNV v Lubeníku dňa 17. augusta 1988, Ročný výkaz MV SSR o priestupkoch a pokutách za rok 1987, Ročný výkaz MV SSR o činnosti NV v správnom konaní, Ročný výkaz MPSV SSR o sociálnej starostlivosti za rok 1987, Analýza plnenia volebného programu NF za roky 1986 - 1987, Komisia pre otázky cigánskych obyvateľov - rozpis úloh na roky 1988 - 1990 v Lubeníku a v Chyžnom, Správa o činnosti Rady MNV za I. polrok 1988, Správa o hospodárení MNV za I.-III. štvrťrok 1988, Protokol napísaný na MNV v Lubeníku pri príležitosti presunu pôsobnosti výkonu štátnej správy, Štatistický výkaz - akulturácia cigánskych obyvateľov, Zápisnice zo schôdzky Rady riaditeľov MNV v Lubeníku, Plán hlavných úloh MNV na rok 1989, Súpis hospodárskych zvierat, Štátne notárstvo - Rozhodnutie

305

46 - 578

1989

č.33

Rozbor stavu správy a ochrany národného majetku a nedostatky zistené pri inventarizácii hospodárskych prostriedkov v roku 1988, Záznam z prejednávania úpravy miestnej komunikácie v časti Chyžné /46/, Zápisnice zo zasadnutí Rady spotrebiteľskej kontroly, Ročný výkaz MV SSR o činnosti NV v správnom konaní obcí Lubeník, Chyžné, Socialistický záväzok obcí Lubeník - Chyžné, prijatý na počesť 45. výročia Slovenského národného povstania, Znalecký posudok na vyčíslenie náhrady škody spôsobenej na poľnohospodárskych produktoch občanov /133/, Zaslание zoznamu verejných studní /350/, Štátne notárstvo v Rožňave - rozhodnutia /426, 513/, Rozhodnutie o umiestnení stavby - Manipulačno - expedičný sklad v Lubeníku pre Východoslovenské štátne lesy Lesný závod Revúca /430/, Vyhodnotenie činnosti rady riaditeľov /503/, Oprava cirkevných objektov (zvonička ev. a. v. v Lubeníku) - súhlas /509/, Stav sekundárnych elektrických sietí /528/, Kolaudačné rozhodnutie - SMZ š. p. Košice - Jama Hlinka časť ventilátorovňa, rozvodňa 6 kV, Prehľad o voľných-opustených obytných domoch /564/, Klub mládeže, nahlásenie - negatívna odpoveď /578/, Správa o výsledku celokrajšej dobrovolnej smeny za obec Lubeník, Zoznam členov MO ROH pri MNV v Lubeníku, Správa o hospodárení MNV v Lubeníku za I. štvrťrok 1989, Smernice pre ochranu majetku MNV, Správa rady MNV v Lubeníku o realizácii "Plánu komplexných opatrení pre zvýšenie účinnosti boja proti kriminalite za roky 1986 - 1991", Záznam z previerky na úseku výkonu priestupkovej agendy a ochrany verejného poriadku, Strediskový Miestny národný výbor - dohoda o hmotnej zodpovednosti, Ročný výkaz MV SSR o priestupkoch a pokutách za rok 1988, Vyhodnotenie spotreby alkoholických nápojov v obci Chyžné za rok 1988, Plán akcie "Z" na rok 1989,

Záznam z delimitácie činnosti OSV ONV v Rožňave na MNV Lubeník dňa 3.1.1989, Správa o kontrole správnych poplatkov, Správa z periodickej revízie hospodárenia MNV Lubeník, Zápisnice rady riaditeľov MNV, Zloženie volených orgánov Strediskového NV pre volebné obdobie 1989 - 1990, Vyjadrenie k plánovanej výstavbe STL. plynovodu v časti za traťou ČSD, Súpis hospodárskych zvierat, Mikrojasle

306	23 - 620	1990	č.34
	Ročný výkaz MV SSR o priestupkoch a pokutách za rok 1989, Objednávka pečiatok - urgencia /23/, Rozbor stavu a správy ochrany národného majetku a nedostatky zistené pri inventarizácii hospodárskych prostriedkov v roku 1989, Zápisnica o prevzatí správy školy, Rozbor hospodárenia MNV v Lubeníku za rok 1989, Umiestnenie včelstiev - oznámenie, Zrušenie kladného stanoviska k výstavbe expedičného skladu /76/, Prehľad volených orgánov /182/, Vyhodnotenie pripomienok z verejného prerokovania ÚPN-Z Lubeník /569/, Protipožiarne opatrenie /571/, Stavebné povolenie záhradnej dočasnej chatky (Ing. František Kokoš) /620/, Protokol o odovzdaní dokumentácie a ďalších písomností MNV v Lubeníku obci Lubeník a Chyžné 17.12.1990, Zápis z konzultačného jednania na stavbu - Miestne plynovody Lubeník III. etapa, Delimitačný protokol medzi ONV, odbor dopravy v Rožňave a obcami MNV Chyžné a Lubeník - Neinvestičné finančné prostriedky, mzdové prostriedky na údržbu miestnych (obecných komunikácií), Voľby 23. - 24.11.1990, Rozbor stavu a správy ochrany národného majetku a nedostatky zistené pri inventarizácii hospodárskych prostriedkov v roku 1990, Záverečná správa z inšpekčnej previerky MNV a MKS Lubeník		

C. ÚČTOVNÝ MATERIÁL

307		1950	č.34
	Rozpočet		
308		1951	č.34
	Rozpočet		

309		1952	č.34
	Rozpočet		
310		1953	č.35
	Rozpočet		
311		1954	č.35
	Denník		
312		1955	č.35
	Denník		
313		1957	č.35
	Denník, Rozpočet		
314		1958	č.35
	Rozbor výsledkov hospodárenia za rok 1958		
315		1959	č.35
	Denník, Komplexný rozbor hospodárenia za rok 1959		
316		1960	č.35
	Denník, Rozpočet		
317		1961	č.35
	Denník, Rozpočet, Komplexný rozbor hospodárenia za rok 1961		

318	1962	č.35
Denník, Rozpočet, Komplexný rozbor hospodárenia za rok 1962		
319	1963	č.35
Denník, Rozpočet, Komplexný rozbor hospodárenia za rok 1963		
320	1964	č.36
Denník, Rozpočet, Komplexný rozbor hospodárenia za rok 1964		
321	1965	č.36
Denník, Rozpočet, Komplexný rozbor hospodárenia za rok 1965		
322	1966	č.36
Denník, Rozpočet, Správa o výsledku ročného hospodárenia MNV za rok 1966		
323	1967	č.36
Denník, Správa o výsledku ročného hospodárenia MNV za rok 1967		
324	1968	č.36
Správa o výsledku ročného hospodárenia MNV za rok 1968		
325	1969	č.36
Denník, Rozpočet, Správa o výsledku hospodárenia MNV za rok 1969		
326	1970	č.36

Denník, Rozpočet, Správa o výsledku hospodárenia MNV za rok 1970

327	1971	č.37
Denník, Rozpočet, Správa o výsledku hospodárenia MNV za rok 1971		
328	1972	č.37
Denník, Rozpočet		
329	1973	č.37
Denník, Rozpočet, Správa o výsledku hospodárenia MNV za rok 1973		
330	1974	č.37
Denník, Rozpočet		
331	1975	č.37
Denník, Rozpočet		
332	1976	č.37
Denník, Rozpočet		
333	1977	č.38
Denník, Rozpočet, Rozbor hospodárenia MNV za rok 1977		
334	1978	č.38
Denník, Rozpočet		

335	Denník, Rozpočet	1979	č.38
336	Denník, Rozpočet, Rozbor hospodárenia MNV za rok 1980	1980	č.38
337	Denník, Rozpočet, Rozbor hospodárenia MNV za rok 1981	1981	č.38
338	Denník, Rozpočet, Rozbor hospodárenia MNV za rok 1982	1982	č.38
339	Denník, Rozbor hospodárenia MNV za rok 1983	1983	č.38
340	Denník, Rozbor hospodárenia MNV za rok 1984	1984	č.39
341	Denník, Rozbor hospodárenia MNV za rok 1985	1985	č.39
342	Správa o hospodárení MNV za I. polrok 1986, Správa z periodickej revízie hospodárenia MNV	1986	č.39
343	Rozbor hospodárenia MNV za rok 1987, Správa o hospodárení MNV za I. polrok 1987	1987	č.39

344	1988	č.39
Rozpočet, Rozbor hospodárenia MNV za rok 1988, Správa o hospodárení MNV za I. polrok 1988		
345	1989	č.39
Denník 1986-1989, Rozpočet, Rozbor hospodárenia MNV za rok 1989, Správa o hospodárení MNV za I. polrok 1989		
346	1990	č.39
Rozpočet, Správa o hospodárení MNV za I. polrok 1990		

D. OSTATNÉ PÍSOMNOSTI

347		č.39, č.40, č.41, č.42
Kultúrny dom v Lubeníku - výkresy rok 1950, Kultúrny dom v Lubeníku - stavebné plány rok 1964 Štadión TJ Baník Lubeník - Projektová dokumentácia, výkresy rok 1964, Športové ihrisko - kabínky - Dokumentácia rok 1964, Úprava parku MNV Lubeník - výkresy rok 1958 Rozšírenie elektrickej siete a vodovodnej siete - výkresy rok 1968, Komunikácia na novom sídlisku "Na Majeri" - výkresy rok 1975 Technický projekt úpravy terénu sídliska Lubeník rok 1957		
348	1957–1962	č.42
Domová kniha		

349

1984

č.42

Miestne noviny SKZ Lubeník "KAHANEC", číslo 3, číslo 5